
Mamak Belediyesi
iklim değişikliğine dikkat çekti

İklim Değişikliği ve Sıfır Atık Müdürlüğü tarafından 
organize edilen programın ilk bölümünde, Musiki Mu-
allim Mektebi Muhsin Ertuğrul Sahnesi’nde “İklim 

Değişikliğiyle Yüzleşmek” başlıklı konferans gerçekleş-
tirildi. Hacettepe Üniversitesi 
İktisat Bölümü’nden Prof. Dr. 
Ayşen Sivrikaya’nın konuşma-
cı olarak katıldığı konferansta, 
iklim değişikliğinin çevresel, 
ekonomik ve toplumsal etkile-
ri ele alındı.           Sayfa 2’de

Keçiören Belediyesi’nden
çevre ilaçlama seferberliği

Başkent’te “Türkiye’de Başıboş
Köpek Sorunu: Güncel Durum” paneli düzenlendi
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19 Mayıs coşkusu İrem Derici
ile Gölbaşı’nda yaşanacak

Çocuk Orkestrası ve Korosu,
19 Mayıs Atatürk’ü Anma, Gençlik 

ve Spor Bayramı’nda hazır

“Sağlık kamusal bir
hak olmaktan çıkarıldı”

Başkent’in saklı
tarihi için yeni adım

“Emekli yoksul, mutsuz 
ve iş kuyruğunda”

Çubuk’ta üç aracın
karıştığı trafik kazasında

3 kişi yaralandı

Uyuşturucu operasyonunda
4 kişi gözaltına alındı

Çankaya Evleri yıl sonu sergileri
Çayyolu’nda ziyaretçilerle buluştu

Çankaya Belediyesi, sosyal belediyecilik anlayışıyla hayata geçirdiği Kent Lokantalarının üçüncüsünü
Seyranbağları Mimar Sinan Mahallesi’nde hizmete açtı. Çankaya Belediye Başkanı Hüseyin Can Güner, “Ekonomik

zorluklara rağmen dayanışmayı büyütmeye ve halkçı hizmetleri sürdürmeye devam edeceğiz.” dedi.

Türk Kızılay ve TGSP’den gençlerde kan bağışını 
yaygınlaştırmak için “Kan Bağışı Ligi” projesi

Dayanışma sofrası büyüyor
Türk Kızılay tarafından kan bağışının gençler arasında yaygınlaştı-

rılması ve gönüllülük bilincinin güçlendirilmesi amacıyla Türkiye 
Gençlik STK’ları Platformu (TGSP) işbirliğinde hayata geçirilen 

“Kan Bağışı Ligi” projesinin tanıtımı yapıldı. Çapa Kan Bağış Merkezi’n-
de gerçekleştirilen tanıtım toplantısında, yeni işbirliğinin yol haritası ile 
gençler arasında gönüllü ve düzenli kan bağışı bilincinin yaygınlaştırıl-
masına yönelik hedefler paylaşıldı.                                           Sayfa 6’da

Çankaya Belediye Başkanı Hüseyin Can Güner 
öncülüğünde hayata geçen sosyal belediyecilik 
uygulamalarına bir yenisi daha eklendi. Çankaya 

Belediyesi, ekonomik koşulların her geçen gün ağırlaştığı 
bir dönemde vatandaşların sağlıklı, güvenilir ve uygun fi-
yatlı yemeğe erişebilmesi amacıyla üçüncü Kent Lokan-
tası’nı Mimar Sinan Mahallesi’nde hizmete açtı. Açılışa 
Cumhuriyet Halk Partisi Genel Başkan Yardımcısı Ulaş 
Karasu, milletvekilleri, parti yöneticileri, sivil toplum ku-
ruluşları, muhtarlar ve çok sayıda Çankayalı katıldı.

“KENT LOKANTALARI SOSYAL                            
DAYANIŞMANIN ÖNEMLİ BİR PARÇASI”
Konuşmasına “Dayanışmayı büyüttüğümüz, birlikte 

paylaştığımız böyle bir etkinlikte sizlerle buluşmaktan 
büyük mutluluk duyuyorum” sözleriyle başlayan Baş-
kan Hüseyin Can Güner, Kent Lokantalarının yalnızca 
bir yemek hizmeti olmadığını, sosyal dayanışmanın 
önemli bir parçası olduğunu vurguladı. Başkan Güner 
konuşmasında; çocukların sağlıklı beslenmesi, genç-
lerin geleceğe umutla bakabilmesi, kadınların güvenle 
yaşayabilmesi ve emeklilerin ekonomik zorluklar kar-
şısında yalnız bırakılmaması için halkçı belediyecilik 
anlayışıyla çalıştıklarını ifade etti.

“BİZİM GÜVENDİĞİMİZ                                        
TEK GÜÇ MİLLETİMİZDİR”

Ekonomik baskılara ve belediye gelirlerinde yaşa-
nan kesintilere rağmen hizmet üretmeye devam ede-
ceklerini vurgulayan Güner, şunları söyledi: “Gençlik 
Merkezi’ni hizmete açtık ve Çankaya’nın gençleri için 
sosyal bir alan oluşturduk. Gençlik Sofrası uygulama-
mızla da 2 bin 500’ün üzerinde üniversite öğrencisine 
ücretsiz akşam yemeği sunuyoruz. Çankaya’da 15 gün-
düz bakımevi vardı. 16’ncıyı açtık, 17’ncisinin temelini 
attık, 18’incisinin de projesini hazırladık. Üçüncü Kent 
Lokantası’nı bugün burada açıyoruz. Yine 3 emekli lo-
kalini Çankaya’mıza kazandırdık, emeklilerimizle bir-
likte oluyoruz. Çankafelerimizde Çankayalılar sağlıklı 

gıdaya, sosyalleşme alanlarına çok uygun koşullarda 
erişebiliyorlar. Atatürk Sanat Merkezi, bu kentin uzun 
yıllardır beklediği bir hizmetti; bir an önce bitirdik ve 
açtık. Alzheimer Demans Gündüz Yaşam Merkezi’ni 
yine yaş almış büyüklerimiz için Kırkkonaklar Mahal-
lemize temelini attık, inşaatı hızla yükseliyor. Birlik 
Mahallemizde pazar yerimizi kapalı bir yaşam alanına, 
alışveriş merkezine dönüştürmek üzere temellerini attık, 
orası da hızla yükseliyor. Tüm bunları yaparken ‘Aman 
başarısız olsunlar, tökezlesinler de biz de konuşalım’ 

diyenlere rağmen bunu gerçekleştiriyoruz. Ama bizim 
güvendiğimiz, inandığımız tek güç var; o da milletimiz, 
o da halkımız, o da Çankayalılar! Siz de iyi ki bizim 
yanımızdasınız. Sizden aldığımız güçle her şeye rağmen 
hizmetlerimizi gerçekleştiriyoruz. Burası Gazi Mustafa 
Kemal Atatürk’ün ilçesi. Burası Cumhuriyet’in baş-
kentinin, Ankara’nın kalbi Çankaya. Elbette ki burada 
hizmet durmayacak. Elbette ki burada eserlerin üzerine 
yenileri eklenecek. Elbette ki burada insanların yüzü ne 
olursa olsun gülecek”                             (Haber Merkezi)

Ankara Tabip Odası, Halk Sağlığı Ge-
nel Müdürlüğü önünde hastane ara-
zilerinin satışını protesto etti. Açık-

lamada konuşan Dr. Zafer Çelik, “Sağlıkta 
Dönüşüm Programı” ile birlikte sağlığın ka-
musal bir hak olmaktan çıkarılarak sermaye 
odaklı bir piyasa modeline dönüştürüldüğü-
nü, bugün sağlık sisteminde yaşanan sorun-
ların temelinde bu anlayışın bulunduğunu 
belirtti.                                        Sayfa 2’de

Proje ile Ankara’nın yalnızca idari ve 
siyasi kimliğiyle değil; çok katmanlı 
tarihsel geçmişi, geleneksel kent doku-

su ve kültürel hafızasıyla da öne çıkarılması 
amaçlanıyor. Çalışma kapsamında özellik-
le tarihi Ankara evleri, eski çarşı bölgeleri, 
Cumhuriyet dönemi yapıları, kültürel miras 
alanları ve geleneksel yaşam izleri taşıyan 
noktalar ziyaretçilere açılacak.     Sayfa 3’te

Forum Sosyal Araştırmalar Enstitüsü 
tarafından hazırlanan “Türkiye’de 
Emekli Yoksulluğu Araştırma Rapo-

ru”, emeklilik ve yaşlılığın yurttaşı yoksul-
luğa mahkum ettiğini çarpıcı verilerle orta-
ya koydu. Emeklilerin yüzde 56,2’si sağlık 
hizmetlerine erişemediğini belirtirken yüz-
de 47,3’ü ise yaşamından memnun olmadı-
ğını söyledi.                                  Sayfa 5’te

Gölbaşı Belediyesi, 19 Mayıs Atatürk’ü Anma, 
Gençlik ve Spor Bayramı’nı büyük bir coşkuy-
la kutlamaya hazırlanıyor. Gençlik ruhunun 

müzik, dans ve gösterilerle yaşatılacağı etkinlikte ünlü 
sanatçı İrem Derici sahne alacak. Derici, güçlü sesi ve 
sevilen şarkılarıyla binlerce kişiye bayram coşkusu ya-
şatacak. Derici’nin yanı sıra uluslararası yarışmalarda 
Türkiye’yi başarıyla temsil eden Destanların Dansı da 
katılımcılarla buluşacak.                                     Sayfa 3’te

Çankaya Belediyesi’nin Çankaya Evleri yıl sonu 
sergisinin ikincisi bu kez Çayyolu Muharrem 
Dalkılıç Parkı’nda sanatseverlerle buluştu. Be-

lediye kursiyerlerinin yıl boyunca ortaya koyduğu el 
emeği ürünler, resimler ve tasarımlar ziyaretçilerden 
büyük ilgi gördü. Etkinlik kapsamında düzenlenen 
Çocuk Kitap Takas Şenliği ise özellikle minik katı-

lımcıların yoğun ilgisini çekti. Çocuklar yanlarında 
getirdikleri kitapları değiş tokuş ederek hem paylaş-
ma kültürünü yaşadı hem de yeni kitaplarla okuma 
alışkanlıklarını güçlendirdi. Sergi alanını ziyaret eden 
Çankaya Belediye Başkanı Hüseyin Can Güner, kur-
siyerlerle sohbet ederek çalışmalar hakkında bilgi aldı 
ve emekleri için teşekkür etti.          (Haber Merkezi)

Ankara Sivil Toplum Platformu ile Güvenli So-
kaklar ve Yaşam Hakkı Savunma Derneği işbirli-
ğinde, “Türkiye’de Başıboş Köpek Sorunu: Gün-

cel Durum” paneli gerçekleştirildi. Araştırma ve Kültür 
Vakfı’nda düzenlenen panelde, sahipsiz köpeklerin halk 
ve çevre sağlığına etkileri, mevcut yasal düzenlemelerle 
uygulamada karşılaşılan sorunlar ele alındı. Ankara Sivil 
Toplum Platformu Dönem Sözcüsü Nevzat Öylek, pa-
nelin amacının toplumsal kutuplaşma oluşturmak değil, 
insan hayatını, şehir güvenliğini, kamu düzenini ve hay-
van refahını esas alan gerçekçi çözüm yollarını araştır-
mak olduğunu belirtti. Memur-Sen Ankara İl Temsilci-
liği tarafından gerçekleştirilen “Ankara Şehir Sorunları 
Araştırması”na değinen Öylek, Haziran 2025’te 1480 
kişinin katılımıyla yapılan araştırmada Ankara’daki en 
büyük şehir sorunlarından birinin başıboş köpekler ola-
rak öne çıktığını bildirdi.                                Sayfa 4’te

Ankara’nın Kahramankazan ilçesinde 
düzenlenen operasyonda 27 kilogram 
esrar ele geçirildi. Ankara Emniyet Mü-

dürlüğünden yapılan açıklamaya göre, Narkotik 
Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü ekipleri, 
Kahramankazan Cumhuriyet Başsavcılığı ko-
ordinesinde, uyuşturucu kullanımı ve ticareti-
nin önlenmesine yönelik operasyon düzenledi.

Operasyonda gözaltına alınan 4 şüpheli 
hakkında “uyuşturucu veya uyarıcı madde tica-
reti yapma veya sağlama” suçundan adli işlem 
başlatıldı. Yapılan aramalarda, 27 kilogram es-
rar ele geçirildi.                                          (AA)

Ankara’nın Çubuk ilçesinde aynı yönde 
seyreden üç aracın çarpıştığı kazada 
3 kişi yaralandı. Ankara - Çubuk yolu 

Sünlü mevkisinde Ali P. idaresindeki 06 EKV 
733 plakalı hafif ticari araç, Gamze K. yöneti-
mindeki 06 DUG 911 plakalı otomobil ve Öz-
kan D’nin kullandığı 67 AP 174 plakalı otomo-
bil çarpıştı.

Kazada sürücülerden Gamze K. ile hafif ti-
cari araçtaki Elif P. ve Büşra S. yaralandı. İhbar 
üzerine kaza yerine polis ve sağlık ekipleri sevk 
edildi. Yaralılar, ambulanslarla Çubuk Devlet 
Hastanesine kaldırıldı.                                  (AA)

Keçiören Belediyesi Çevre Koruma ve Kontrol Mü-
dürlüğü, hava sıcaklıklarının artmasıyla birlikte 
halk sağlığını korumaya yönelik çalışmalarını yo-

ğunlaştırdı. Yaz aylarında çoğalan sivrisinek, karasinek ve 
benzeri haşerelere karşı ilçe gene-
linde kapsamlı bir mücadele başla-
tan belediye ekipleri, vatandaşların 
yaz mevsimini daha sağlıklı, kon-
forlu ve güvenli bir ortamda geçi-
rebilmesi için sahadaki faaliyetle-
rini sürdürüyor.            Sayfa 2’de

Cumhurbaşkanlığı Çocuk Orkestrası ve Korosu, 19 
Mayıs Atatürk’ü Anma, Gençlik ve Spor Bayramı 
konseri için hazırlıklarını tamamladı.

Cumhurbaşkanlığı tarafından, geleneksel müziği ya-
şatmak ve geleceğin müzisyenlerini yetiştirmek amacıy-
la, “Türkiye Yüzyılı’nın ilk orkestra ve korosu” olarak 
2024’te kurulan Cumhurbaşkanlığı Çocuk Orkestrası 
ve Korosu, 19 Mayıs Atatürk’ü Anma, Gençlik ve Spor 
Bayramı’nda Cumhurbaşkanlığı Külliyesi Kongre ve 
Kültür Merkezi’nde konser verecek.               Sayfa 8’de



Ankara Tabip Odası, Halk Sağlığı Genel Müdürlüğü önünde hastane arazilerinin satışını protesto etti. Açıklamada konuşan
Dr. Zafer Çelik, “Sağlıkta Dönüşüm Programı” ile birlikte sağlığın kamusal bir hak olmaktan çıkarılarak sermaye odaklı bir piyasa 

modeline dönüştürüldüğünü, bugün sağlık sisteminde yaşanan sorunların temelinde bu anlayışın bulunduğunu belirtti.

Mamak Belediyesi
iklim değişikliğine dikkat çekti

Altındağlı Gençler Bilim
ve Gençlik Festivali’nde buluştu

Mamak Belediyesi, 15 Mayıs Dünya İklim Günü kapsamında iklim değişikliğine dikkat 
çekmek ve çevre bilincini artırmak amacıyla konferans ve fidan dikimi etkinliği düzenledi.

Çankaya Belediyesi’nden
anlamlı etkinlik

Altındağ’da klasik
türk müziği rüzgârı

Keçiören Belediyesi’nden 
çevre ilaçlama seferberliği
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“Sağlık kamusal bir
hak olmaktan çıkarıldı”

K İ T A P    V İ T R İ N İ
Her Şeyin Değeri: Küresel Eko-

nomide Üretenler Ve El Koyanlar
Günümüz dünyasında gerçek üre-

ticiler kimlerdir? Ve ürettiklerinin de-
ğerini nasıl belirliyoruz? Yaşadığımız 
finansal ve ekonomik kriz, değerin 
gerçek anlamına ilişkin kavrayışımızı 
yitirmemizden kaynaklanıyor.

Modern kapitalizmde, değer ya-
ratma, yani sağlıklı bir ekonomiyi ve 
toplumu ayakta tutan üretim süreci, 
değer gaspı kadar ödüllendirilmiyor. 
Finanstan büyük ilaç sanayisine ve 
enformasyon teknolojisine kadar, 
esas hedef üretmek değil, üretilen 
değere el koymak. Bir zamanlar eko-
nomik düşüncenin ana payandası olan 
değer kavramının anlamı ve taşıdığı 
önem artık tartışılmıyor.

Pamuk İmparatorluğu
Pamuk o kadar yaygın ve o kadar önemli bir nesne ki, 

onun dünya ve kapitalizm tarihinin başrol oyuncularından 
biri olduğunu ilk bakışta algılamak çok zor.

Milyonlarca insanın geçim kaynağı olan pamuk 1000-
1900 yılları arasında dünyada imalat sanayiinin en önemli 
girdisi oldu. Onun sayesinde servetler birikti, imparator-
luklar genişledi, milyonlarca işçi fabrikalarda çalışmaya 
sürüklendi ve bazı devletler çok büyük güç kazandı. Sven 
Beckert’in bu yeni olağanüstü kitabı pamuğun dünyanın 
biçimlenmesinde oynadığı büyük rolün tarihini yazıyor. 
Pamuk yüzyıllarca Hindistan’ın refah kaynağı oldu. Bri-
tanya ve Avrupa’da Sanayi Devrimi’nin kalbinde yer aldı. 
Amerika’da köleliği hortlattı ve modernize etti. Küresel 
ekonominin merkezine yerleşti, inanılmaz zenginlikler ve 
daha önce eşi benzeri görülmemiş eşitsizlikler yarattı. Pa-
muk yetiştiriciliği ve işleyiciliği bugün bile muazzam bir 
iştir: Geçen sene üretilmiş olan pamuk balyaları üst üste 
dizilse 64.000 km yüksekliğe ulaşır.

Makbule AKGÜL

Ankara Tabip Odası, Halk Sağlığı Genel Müdür-
lüğü binası önünde sağlıkta özelleştirme poli-
tikalarına dair basın açıklaması gerçekleştirdi. 

Açıklamada söz alan Ankara Tabip Odası Genel Sek-
reteri Zafer Çelik, sağlıkta özelleştirme politikalarına 
ilişkin “Kamunun malı satılık değildir” diyerek Sağlıkta 
Dönüşüm Programı’nın sağlık hizmetlerini kamusal bir 
hak olmaktan çıkarıp piyasa merkezli bir yapıya dönüş-
türdüğünü söyledi. 

Çelik, kamu kaynaklarının sistemli biçimde özel 
sağlık sermayesine aktarıldığını, devlet hastanelerinin 
işlevsizleştirildiğini vurguladı ve “Son 20 yılda özel 
sektör kamuya oranla 2 kattan fazla büyüyerek sektörün 
yaklaşık üçte ikiye yakınını kontrol eder hale gelmiş-
tir. Özel sağlık sermayesi, doğrudan kamu destekleriyle 
beslenmektedir. 2023-2025 döneminde özel sektör için 
830 teşvik belgesi düzenlenmiş, proje başına sabit ser-
maye tutarı ortalama 40-60 milyon TL seviyesine ulaş-
mıştır” şeklinde konuştu.
“KÖKLÜ KAMU HASTANELERİ KAPATILDI”

Şehir hastanelerinin Kamu Özel İş Birliği modeliyle 
“devletin kasasından para çıkmayacak” söylemiyle su-
nulduğunu ancak bugün bütçenin en büyük yüklerinden 
biri haline geldiğini söyleyen Çelik, Başlangıçta “2025 
yılında öngörülen ödenek tutarı aşılarak şehir hastanele-
rine 111,1 milyar TL ödeme yapılmıştır. 2026 yılının sa-
dece ilk dört ayında bütçeden 57,5 milyar TL çıkmıştır. 
Bu, 2026 yılında şehir hastanelerine her gün en az 479 
milyon TL kullanım ve hizmet bedeli ödendiği anlamı-
na gelmektedir. Başta Ankara olmak üzere, bu projeler, 
kent hafızasında yer tutan köklü kamu hastanelerini ka-
patarak veya atıl hale getirerek hem erişilebilir ve nite-
likli hizmet sunumunu hem de bütçeyi adeta yutmuştur” 
ifadelerine yer verdi.

“KAMUSAL SAĞLIK HAKKI                                
SERMAYEYE RANT KAPISI OLAMAZ”

Çelik, 2026 yılı Mart ve Nisan aylarında alınan 
Cumhurbaşkanlığı kararlarıyla 43 ilde 126 sağlık taşın-

mazının satışa çıkarılmasının sağlıkta özelleştirmenin 
yeni aşaması olduğunu vurguladı. 

Çelik, “Kararlara göre toplam 43 ilde 126 sağlık 
taşınmazının 2028 yılı sonuna kadar satılması planlan-
maktadır. Özelleştirilecek alanların 66’sı, şehir hastane-
lerinin bulunduğu 17 ilde yer almaktadır. Aktif hizmet 
veren devlet hastanelerinden verem savaş dispanserle-
rine kadar pek çok tesis bu listededir. Sağlık Bakanlığı; 
özelleştirme kapsamında Ankara’da Çankaya, Yenima-
halle ve Kızılcahamam ilçelerinde aralarında hastane, 
ağız ve diş sağlığı polikliniği, apartman ve arsaların bu-
lunduğu 10 taşınmazı satışa çıkarmıştır. Ankara, özel-
leştirme kapsamında ikinci sırada yer alan iller arasın-
dadır” şeklinde konuştu.

Sağlık tesislerinin satışının değil, kamusal sağlık 
yatırımlarının güçlendirilmesinin zorunluluk olduğu-
nu vurgulayan Çelik, “Şehir hastanelerine günlük 390 
milyon TL ödenirken, Sağlık Bakanlığı’nın 2026 yılı 
bütçesinin yalnızca yüzde 27,54’üne karşılık gelen 406 
milyar 255 milyon TL koruyucu sağlık hizmetleri için 
ayrılmıştır. Bakanlık bütçesinden sağlık emekçilerine 
ödenecek maaş ve ücretlerle SGK devlet primi gideri 
ödemeleri çıkartıldıktan sonra, doğrudan koruyucu sağ-
lık hizmetleri programı için kişi başına ayrılan yalnızca 
2 bin 476,9 TL’dir” dedi ve toplum sağlığının piyasanın 
insafına bırakılamayacağını belirterek sağlık hakkının 
sermaye için kâr alanına dönüştürülmesine karşı müca-
dele çağrısı yaptı.

Keçiören Belediyesi Çevre Koruma ve 
Kontrol Müdürlüğü, hava sıcaklıkla-
rının artmasıyla birlikte halk sağlığını 

korumaya yönelik çalışmalarını yoğunlaştırdı. 
Yaz aylarında çoğalan sivrisinek, karasinek ve 
benzeri haşerelere karşı ilçe genelinde kap-
samlı bir mücadele başlatan belediye ekiple-
ri, vatandaşların yaz mevsimini daha sağlıklı, 
konforlu ve güvenli bir ortamda geçirebilmesi 
için sahadaki faaliyetlerini sürdürüyor.

51 MAHALLEDE YOĞUN                         
ÇALIŞMA YÜRÜTÜLÜYOR

Çevre Koruma ve Kontrol Müdürlüğü 
tarafından hazırlanan “Vektör ile Mücadele 
Risk Analiz Raporu” kapsamında yürütülen 
çalışmalar, ilçenin 51 mahallesinde eş zaman-
lı olarak devam ediyor. Çalışmalarda, Sağlık 
Bakanlığı onaylı ve insan sağlığına zarar ver-
meyen özel içerikli ürünlerle düzenli ilaçlama 
uygulamaları gerçekleştiriyor. Yeni dönem 
programı çerçevesinde ilaçlama araçları, Ke-
çiören Belediyesi Çevre Portalı üzerinden 
yayımlanan haftalık takvime uygun şekilde 
sabah ve akşam saatlerinde çalışmalarını ara-
lıksız sürdürüyor. Sezon başlamadan önce yü-
rütülen larva mücadelesi kapsamında ise çok 
sayıda üreme alanında kontrol sağlandı. Mev-
simsel riskler sona erene kadar önleyici çalış-
malar belirli aralıklarla devam edecek.

MODERN YÖNTEMLERLE                 
PLANLI ÇALIŞMA PROGRAMI           

YAYGINLAŞIYOR
Belediye, zararlılarla mücadelede tekno-

lojik ve çevreci yöntemleri de devreye alıyor. 
Geçtiğimiz dönemde pilot bölge olarak belir-
lenen Ihlamur Vadisi’nde kullanılan karasinek 
tuzaklarının başarılı sonuç vermesi üzerine 
uygulamanın kapsamı genişletildi. Çevre dos-
tu ve etkiliyöntemler, yeni dönemde özellikle 
parklar ve vatandaş yoğunluğunun fazla oldu-
ğu sosyal alanlarda daha yaygın şekilde kulla-
nılacak. Çevre Koruma ve Kontrol Müdürlüğü 
ekipleri, internet sitesinde yayımlanan rutin 
çalışma programının yanı sıra vatandaşlardan 
gelen talepleri de hızlı şekilde değerlendirerek 
ilçe genelinde yaşam kalitesini artırmaya yö-
nelik çalışmalarını titizlikle sürdürüyor.

“HEMŞEHRILERIMIZIN SAĞLIĞI    
HER ZAMAN ÖNCELIĞIMIZDIR”
Keçiören Belediye Başkanı Dr. Mesut 

Özarslan, çağdaş ve sağlıklı bir kent hede-
fiyle çalışmalar yürüttüklerini belirterek, “51 
mahallemizin tamamını kapsayan yoğun bir 
çalışma programını devreye aldık. Hemşeh-
rilerimizin sağlığı her zaman önceliğimizdir. 
Keçiören’imizde yaz aylarının huzur içinde 
geçirilebilmeleri için ekiplerimiz gece gündüz 
görev yapıyor.” dedi.           (Haber Merkezi)

İklim Değişikliği ve Sıfır Atık Müdürlüğü tarafından 
organize edilen programın ilk bölümünde, Musiki 
Muallim Mektebi Muhsin Ertuğrul Sahnesi’nde “İk-

lim Değişikliğiyle Yüzleşmek” başlıklı konferans ger-
çekleştirildi. Hacettepe Üniversitesi İktisat Bölümü’nden 
Prof. Dr. Ayşen Sivrikaya’nın konuşmacı olarak katıldığı 
konferansta, iklim değişikliğinin çevresel, ekonomik ve 
toplumsal etkileri ele alındı.
İKLIM DEĞIŞIKLIĞINE KARŞI FARKINDALIK

Programın konferans bölümünde ise Musiki Muallim 
Mektebi Muhsin Ertuğrul Sahnesi’nde “İklim Değişik-
liğiyle Yüzleşmek” başlıklı konferans gerçekleştirildi. 
Mamak Belediyesi İklim Değişikliği ve Sıfır Atık Mü-
dürlüğü tarafından organize edilen programa, Hacettepe 
Üniversitesi İktisat Bölümü’nden Prof. Dr. Ayşen Sivri-
kaya konuşmacı olarak katıldı.

Konferansta, iklim değişikliğinin çevresel, ekonomik 
ve toplumsal etkileri ele alındı. Küresel ısınma, doğal 
kaynakların korunması, sürdürülebilir yaşam alışkan-
lıkları ve bireysel sorumlulukların önemi hakkında katı-
lımcılara bilgi verildi. Sivrikaya, iklim krizinin yalnızca 
çevresel bir sorun olmadığını; aynı zamanda gelecek ne-
silleri yakından ilgilendiren ortak bir sorumluluk alanı 

olduğunu vurguladı. Mamak Belediyesi Başkan Yar-
dımcıları Erdoğan Doğan ve Fırat Gökçe, sivil toplum 
kuruluşları, birim müdürleri, öğrenciler ve vatandaşların 
katılımıyla düzenlenen programda fidanlar toprakla bu-
luşturuldu. Fahri Korutürk Mahallesi’nde gerçekleştiri-
len etkinlikte, doğanın korunmasının ve gelecek nesille-
re daha yaşanabilir bir çevre bırakmanın önemine dikkat 
çekmek amacıyla katılımcılar fidan dikerek çevre duyar-
lılığına destek verdi.                              (Haber Merkezi)

Çankaya Belediyesi, Çankaya Mahallesi Muhtar-
lığı, Çankaya Kent Konseyi Kadın Meclisi ve 
Ayrancı Semt Meclisi iş birliğiyle, şiddet sonucu 

hayatını kaybeden kadınlar ve çocuklar anısına “Kadın-
lar ve Çocuklar İçin Yeşerecek Dallar” etkinliği kapsa-
mında fidan dikimi gerçekleştirdi. Çankaya Belediyesi, 
Çankaya Mahallesi Muhtarlığı, Çankaya Kent Konseyi 
Kadın Meclisi ve Ayrancı Semt Meclisi iş birliğiyle şid-
det sonucu hayatını kaybeden kadınlar ve çocuklar anı-
sına fidanlar dikti. Üsküp Caddesi ve Şehit Ersan Cad-
desi üzerinde gerçekleşen fidan dikim etkinliğine, CHP 
Parti Meclisi Üyesi ve CHP Aile ve Sosyal Hizmetler 
Politika Kurulu Başkanı Aylin Nazlıaka da katıldı.

Dikilen her fidanla kaybedilen hayatların anısının 
yaşatılması ve geleceğe umut olması amaçlanırken, et-
kinlikte kadın ve çocuk haklarına yönelik toplumsal far-
kındalığın önemine dikkat çekildi. “Unutmadık, unut-
mayacağız, yaşatacağız” mesajıyla toprakla buluşan 35 
fidan, çevresel farkındalık ve toplumsal duyarlılık adına 
dikkat çeken bir adım oldu.                 (Haber Merkezi)

Altındağ Belediyesi, muhteşem bir konsere ev sa-
hipliği yaptı. Ankara Müzik ve Güzel Sanatlar 
Üniversitesi Müzik ve Sahne Sanatları Uygulama 

ve Araştırma Merkezi işbirliğiyle, Ulucanlar Yarı Açık 
Cezaevi Kültür Merkezi’nde düzenlenen Klasik Türk 
Müziği konseri büyük beğeni topladı. Altındağ’da Klasik 
Türk Müziği rüzgârı esti. Ankara Müzik ve Güzel Sanat-
lar Üniversitesi Müzik ve Sahne Sanatları Uygulama ve 
Araştırma Merkezi işbirliğiyle düzenlenen, sanat yönet-
menliğini Öğr. Gör. Esin Doğan’ın yaptığı “Dede Efendi 
Ferahfezâ Klâsik Takım” konseri büyük ilgi gördü. Ulu-
canlar Yarı Açık Cezaevi Kültür Merkezi’nde gerçekleşti-
rilen konsere Altındağ Belediyesi Başkan Yardımcısı Ahu 
Özyakup ile Ankara Müzik ve Güzel Sanatlar Üniversite-
si Rektörü Prof. Dr. Erhan Özden de katıldı. Dede Efen-
di’nin seçkin eserlerinin seslendirildiği konser, kulakların 
pasını sildi.  Konsere ev sahipliği yapmaktan büyük mut-
luluk duyduklarını dile getiren Altındağ Belediyesi Baş-
kan Yardımcısı Ahu Özyakup “Klasik Türk Müziği’nin 
nadide parçalarının seslendirildiği bu güzel konserde, kıy-
metli sanatseverlerle bir araya geldik.     (Haber Merkezi)

Altındağ Belediyesi Alev Alatlı Bilim Merkezi, “15-
21 Mayıs Gençlik Haftası” kapsamında coşku 
dolu bir festivale ev sahipliği yaptı. Başkent Millet 

Bahçesi’nde düzenlenen Bilim ve Gençlik Festivali, renkli 
anlara sahne oldu. Altındağ Belediyesi Alev Alatlı Bilim 
Merkezi tarafından Başkent Millet Bahçesi’nde düzenlenen 
Bilim ve Gençlik Festivali, neşeli anlara sahne oldu. Ast-
ronomi, Teknoloji, Matematik, Tasarım, Doğa Bilimleri ve 

Sanat atölyelerini bir araya getiren festival, ziyaretçilerden 
tam not aldı. Festival boyunca gerçekleştirilen teknoloji ve 
bilim gösterileri, deney alanları ile uzay ve gözlem etkin-
likleri büyük ilgi gördü. Bilim ve Gençlik Festivali’ne katı-
lan Beşikkaya Erdem Beyazıt Gençlik Merkezi üyesi Berat 
Köle, “Festival çok güzel geçti. Tüm etkinliklere katıldım. 
Özellikle bilim deneyleri çok hoşuma gitti. En çok ilgimi 
çeken ise Matematik atölyesi oldu” dedi.  (Haber Merkezi)
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19 Mayıs coşkusu İrem Derici ile Gölbaşı’nda yaşanacak

Keçiören’de 19 Mayıs coşkusu Sefo konseriyle yaşanacak

ANKARA TURIZM DERNEĞI’NDEN “KÜLTÜREL MIRAS ROTALARI” PROJESI

Başkentin tarihi ve kültürel değerlerini yeniden görünür kılmayı amaçlayan
Ankara Turizm Derneği, “Kültürel Miras Rotaları” projesini duyurdu.

Ankara’nın az bilinen tarihi bölgelerini turizme kazandırmayı hedefleyen
proje kapsamında 12 özgün rota oluşturulduğu açıklanırken, rehberli kültür 

turlarının da kısa süre içerisinde başlamasının planlandığı bildirildi.

ADİ TASFİYENİN AÇILIŞI İLE
1. ALACAKLILAR TOPLANTISINA DAVETİYE
İLANI
Müflisin adı soyadı ve adresi : Pesen Galvaniz Metal Ve Tel Mamulleri Sanayi Ticaret 
Anonim Şirketi
Ticaret Sicil No : 539241 , Vergi No: 7291004023
Ahi Evran Mah. 225 Cad. No: 46Gbs Sincan / ANKARA
İflasın açıldığı tarih : 08/04/2026
Ankara Batı 1. Asliye Ticaret Mahkemesince iflasına karar verilmiş olan yukarıda ismi 
ve adresi yazılı müflis hakkındaki tasfiyenin şimdilik ADİ TASFİYE şeklinde icrası tensip 
kılınmış olduğundan:
1 - Müflisten alacaklı olanlarla taşınır ve taşınmazlar üzerinde istihkak iddiasında bulu-
nanlar ilandan itibaren bir ay içinde Ankara Batı İflas Dairesine yazılı olarak alacak ve 
istihkak iddialarını kaydettirmeleri ve delillerini (senet, defter, hülasası vesaire) nin asıl 
veya onaylı örneklerini tevdi etmeleri,
2 - Müflise borçlu olanların aynı süre içinde kendilerini ve borçlarını bildirmeleri, aksi hal-
de İcra ve İflas Kanununun 336 ncı maddesi uyarınca cezai sorumluluğu gerektireceği.
3 - Müflisin mallarını her ne suretle olursa olsun ellerinde bulunduranlar, o mallar üze-
rindeki kanuni hakları saklı kalmak şartıyla bunları aynı süre içinde iflas dairesi emrine 
tevdi etmeleri ve etmezlerse geçerli mazeretleri bulunmadıkça cezai sorumluluğa uğra-
yacakları ve rüçhan haklarından mahrum kalacakları,
4 - 23/06/2026 günü saat 14:00 de ANKARA BATI ADALET SARAYI -1 KAT Toplantı 
Salonu (İcra Müdürlüğü Danışma Arkasında ) ilk toplantı yapılacağından alacaklıların bu 
toplantıya gelmeleri veya yetkili bir vekil göndermeleri ve aynı zamanda müflis ile müşte-
rek borçlu olanlar ve kefillerinin ve borcu tekeffül edenlerin veya bunların vekillerinin bu 
toplantıda hazır bulunmaya hakları olduğu ilan olunur. 15/05/2026

T.C. ANKARA BATI İCRA DAİRESİ
2026/6 İFLAS

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-ILN02471106

BASİT TASFİYEDE ALACAKLILARI
DAVET İLANI
Müflisin adı soyadı ve
yerleşim yerindeki adresi	 :	Orkun Peyzaj Atık Yönetim Sistemleri Sanayi Ve
		  Ticaret Limited Şirketi
Ticaret Sicil No	 :	375897
Vergi No	 :	6470357700
Yukarıda adı yazılı müflisin, iflas dairesince defteri tutulan mallarının bedellerinin tasfiye 
giderlerini koruyamayacağı anlaşıldığından basit tasfiye usulünün uygulanması karar-
laştırılmıştır.
Bu sebeple alacaklıların bu ilan tarihinden itibaren 30 gün içinde alacaklarını ve iddi-
alarını bildirmeleri, bu müddet içinde alacaklılardan birinin 500.000-TL masrafın iflas 
dosyasına yatırmak vermek sureti ile tasfiyenin adi şekilde yapılmasını isteyebileceği 
İcra ve İflas Kanununun 218 inci maddesi gereğince ilan olunur. 15/05/2026
(İİK m.218)
* Bu müddet, iflas dairesince yirmi günden az ve iki aydan çok olmamak üzere tayin edi-
lir. ** : Bu örnek, bu Yönetmelikten önceki uygulamada kullanılan Örnek 162’ye karşılık 
gelmektedir.

T.C. ANKARA BATI İCRA DAİRESİ
2026/12 İFLAS               Örnek No: 34**

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-ILN02471781

						      İDARE		  TAHMİN EDİLEN	 GEÇİCİ		  İHALE
İLİ	 İLÇESİ	 MAHALLE	 ADA-PARSEL	 CİNSİ	 YÜZÖLÇÜMÜ 	 HİSSESİ	 İMAR DURUMU	 SATIŞ BEDELİ	 TEMİNAT	 İHALE TARİHİ	 SAATİ
Ankara	 Yenimahalle	 Susuz-imar	 63281 ada 8 parsel	 Arsa	 13.211,18 m²	 420,91 m²	 Kentsel Servis Alanı	 14.731.850,00-TL	 441.955,50-TL	 09.06.2026	 10:00
							       (E:1.00 Yençok:18 Kat)				  
Ankara	 Yenimahalle	 Yuva	 63534 ada 1 parsel	 Arsa	 8.135,00 m²	 246,00 m²	 Konut Alanı (E: 1,20
							       Hmax: 24 Kat)	 11.070.000,00-TL	 332.100,00-TL	 09.06.2026	 11:00
Düzce	 Gümüşova	 Selamlar	 735 ada 34 parsel				    Sanayi Tesis Alanı
			   (eski 21 parsel)	 Arsa	 3.299,74 m²	 699,23 m²	 (DOP: 0.0761370)	 4.195.380,00-TL	 125.861,40-TL	 09.06.2026	 14:00
Ankara	 Gölbaşı	 Çerkezhöyük	 125014 ada
 		  (Gökçehüyük)	 3 parsel	 Tarla	 1.928,96 m²	 482,24 m²	 İmarsız	 964.480,00-TL	 28.934,40-TL	 09.06.2026	 15:00

	 TAŞINMAZ SATIŞ İLANI

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-ILN02467897

1. Mülkiyeti Karayolları Genel Müdürlüğüne ait yukarıda tapu kaydı yazılı taşınmazların satış iha-
leleri 2886 Sayılı Devlet İhale Kanunu’nun 45. maddesi gereğince Açık Teklif Usulü ile yapılacaktır.
2. İhaleler yukarıda belirtilen gün ve saatlerde Karayolları 4. Bölge Müdürlüğü Etlik Caddesi No:19 
Dışkapı-Altındağ/ANKARA adresinde İhale Salonunda İhale Komisyonunca yapılacaktır.
3. Açık Teklif Usulü ile yapılacak ihaleye katılacak gerçek ve tüzel kişilerin, teklif verecekleri her bir 
ihale için;
a) Geçici teminatın yatırıldığına dair makbuz veya süresiz geçici teminat mektubu, (Geçici teminat 
mektubu 2886 sayılı ihale kanunun 26 ve 27 nci maddesinde belirtilen şartları taşıması gerekmek-
tedir.) Geçici teminat mektupları dışındaki teminatların Karayolları 4. Bölge Müdürlüğü Muhasebe 
Şubesi Müdürlüğünün Ziraat Bankası Ankara Kamu Kurumsal Şube Tahsilat Hesabı TR33 0001 
0017 4510 8906 1550 21 nolu hesabına (işin adı ile birlikte alıcı firmanın unvan bilgilerinin, vergi 
numarası veya T.C. Kimlik numarasının da sunacağı belgede yazması gerekmektedir) yatırılması 
gerekmektedir. Geçici teminat bedelinin, ihaleye teklif veren alıcının hesabından veya Karayolları 
4. Bölge Müdürlüğü Muhasebe Şubesi Müdürlüğüne ihale tarih ve saatinden önce elden yatırılması 
zorunlu olup, ödemeye ilişkin makbuzlarının teklif zarfının içinde sunulması gerekmektedir. 
b) Gerçek kişi olması durumunda noter tasdikli imza beyanı, T.C. kimlik numarasını bildirir Nüfus 
Cüzdanı Örneği ve İkametgâh Belgesi,
c) Tüzel kişilerin siciline kayıtlı olduğu odasından ihale yılı içinde alınmış Oda Kayıt Belgesi, noter 
tasdikli İmza Sirküleri, Ticaret Sicil Gazetesi ve Vergi Kimlik Numarasını gösterir belge,
d) Vekâleten katılacakların noter tasdikli vekâletnamesi ve imza beyannamesi,
e) Tebligat için Türkiye’de adres gösteren Tebligat Adres Beyanı,
4. Posta ile yapılacak müracaatlarda teklifin 2886 sayılı Devlet İhale Kanununun 38. maddesine uy-
gun olarak hazırlanması ve ihale saatinden önce komisyona ulaşması şarttır. Postadaki gecikmeler 
dikkate alınmaz.
5. İhalelere ait şartnameler ve diğer evraklar Karayolları 4. Bölge Müdürlüğü İhaleler Başmühendis-
liği Etlik Caddesi No:19 Dışkapı-Altındağ/ANKARA adresinde mesai saatleri içerisinde görülebilir. 
Satış için şartname bedeli 2.400,00 TL. (İkiBinDörtYüzTürkLirası)’nın Karayolları 4. Bölge Müdürlü-
ğü Muhasebe Şubesi Müdürlüğüne yatırılması suretiyle şartname alınabilir. İhaleye katılacak olan-
ların katılacakları her bir ihale için ayrı ayrı şartname almaları zorunludur.
6. İhale ile ilgili giderler, Her türlü vergi, %10 KDV, resim, harç, noter ve diğer ödenmesi gereken gi-
derler, ihale uhdesinde kalan istekliye aittir. İhaleye katılabilme şartı olarak istenilen bütün belgeler 

bir zarfa konulur. Zarfın üzerine isteklinin adı, soyadı veya ticaret unvanı, tebligata esas açık adresi, 
teklifin hangi işe ait olduğu ve ihaleyi yapan idarenin açık adresi yazılır. Zarfın yapıştırılan yeri istekli 
tarafından imzalanır ve mühürlenerek ihale tarih ve saatine kadar, Karayolları 4. Bölge Müdürlüğü 
Etlik Caddesi No:19 Dışkapı-Altındağ/ANKARA adresine İhale Komisyon Başkanlığına teslim edilir. 
Bu saatten sonra verilecek teklif zarfları veya herhangi bir nedenle oluşacak gecikmeler dikkate 
alınmaz.
7. İhaleye teklif verecek alıcılarca belgelerin tamamının aslını veya aslına uygunluğu noterce onay-
lanmış örneklerinin verilmesi zorunludur. İstenen belgelerin aslı yerine ihale tarihinden önce İdare 
tarafından “aslı idarece görülmüştür” veya bu anlama gelecek şekilde şerh düşülen suretlerini tek-
liflerine ekleyebilirler.
8. Ortak girişim olması halinde, ortak girişimi oluşturan gerçek veya tüzel kişilerin her birinin yu-
karıdaki esaslara göre temin edecekleri belge ile şartnameye uygun ortak girişim beyannamesini 
vermesi, (İhale üzerinde kaldığı takdirde noter tasdikli ortaklık sözleşmesi verilir.)
9. İhale konusu işlere ait şartname düzenlenecek olup, ihale sonucunda peşin ödeme halinde 
sözleşme imzalanmayacaktır. Ankara Yenimahalle Susuz İmar 63281 ada 8 parsel, Ankara Ye-
nimahalle Yuva 63534 ada1 parsel ve Düzce Selamlar 735 ada 34 parsel (eski 21 parsel) için 
sözleşme bedelinin taksitli ödenmesi halinde sözleşme imzalanacak (sözleşme alıcı tarafından no-
tere onaylatılacaktır.) olup, taksit tutarlarına yıllık kanuni faiz oranı ilave edilecektir. Ankara Gölbaşı 
Çerkezhöyük (Gökçehüyük) 125014 ada 3 parsel için ihale bedeli peşin ödenecek olup sözleşme 
imzalanmayacaktır.
10. İhalelerde en yüksek teklif üzerinden, her pey artırımı; Ankara Yenimahalle Susuz İmar 63281 
ada 8 parsel için 50.000,00-TL (ElliBinTürk Lirası), Ankara Yenimahalle Yuva 63534 ada1 parsel  
için 40.000,00-TL (Kırkbin Türk Lirası), Düzce Selamlar 735 ada 34 parsel (eski 21 parsel)  için 
20.000,00-TL (YirmiBinTürk Lirası), Ankara Gölbaşı Çerkezhöyük (Gökçehüyük) 125014 ada 3 par-
sel için ise 5.000,00-TL (BeşBin Türk Lirası) olarak uygulanacaktır. 
11. İhaleye teklif veren katılımcı taşınmazı mevcut durumu (imar, iskân, hasar, hisse, tapu kaydı 
vb.) ile yerinde görmüş, incelemiş ve kabul etmiş sayılacak olup gelecekte herhangi bir hak talebi 
ve itirazda bulunmayacaktır.
12. İhale komisyonu ihaleleri yapıp yapmamakta serbesttir.
İlan Olunur.

Tolga ALCA

Proje ile Ankara’nın yalnızca idari ve siyasi kimliğiyle 
değil; çok katmanlı tarihsel geçmişi, geleneksel kent 
dokusu ve kültürel hafızasıyla da öne çıkarılması 

amaçlanıyor. Çalışma kapsamında özellikle tarihi Ankara 
evleri, eski çarşı bölgeleri, Cumhuriyet dönemi yapıları, 
kültürel miras alanları ve geleneksel yaşam izleri taşıyan 
noktalar ziyaretçilere açılacak. Dernek tarafından yapılan 
açıklamada, Ankara’nın uzun yıllardır “memur şehri” al-
gısıyla anıldığı ancak kentin Roma’dan Selçuklu’ya, Os-
manlı’dan Cumhuriyet’e uzanan çok güçlü bir tarihsel bi-
rikime sahip olduğu vurgulandı. Hazırlanan kültürel miras 
rotalarının bu birikimi görünür hale getirmeyi hedeflediği 
belirtildi. Projede yer alan güzergâhların yalnızca turistik 
gezi amacı taşımadığına dikkat çekilirken, her rotanın aynı 
zamanda kültürel farkındalık ve kent belleği çalışması nite-

liğinde olduğu ifade edildi. Katılımcılar rehberler eşliğinde 
gerçekleştirilecek gezilerde, Ankara’nın tarihsel dönüşü-
münü yerinde gözlemleme fırsatı bulacak.

12 AYRI ROTA HAZIRLANDI
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farklı güzergahın, Ankara’nın farklı dönemlerine ait mi-
mari ve kültürel unsurları bir araya getirdiği öğrenildi. 
Özellikle Ulus, Hamamönü, Kale çevresi ve eski yerleşim 
alanlarının proje içinde önemli yer tuttuğu belirtiliyor. Ro-
talarda; tarihi yapılar, geleneksel sokak dokuları, kültürel 
üretim alanları, unutulmaya yüz tutmuş kent hikayeleri, 
yerel yaşam kültürü gibi unsurların ön plana çıkarılması 
hedefleniyor. Ayrıca projede dijital haritalama ve mobil 
rehber sistemlerinin de kullanılacağı ifade edildi.

KENT TURİZMİNE                                                     
KATKI SAĞLAMASI BEKLENİYOR

Dernek tarafından özellikle son yıllarda dünyada ve 
Türkiye’de kültür turizmine olan ilginin artmasıyla birlik-
te şehirlerin “deneyim odaklı” turizm anlayışına yöneldiği 
belirtildi. Ankara’da hayata geçirilen bu projenin de hem 
yerli turist sayısını artırması hem de tarihi bölgelerde eko-
nomik hareketlilik oluşturması bekleniyor. Küçük esnaf, 
kafe işletmeleri, rehberlik hizmetleri ve kültürel etkinlik 
alanlarının projeden olumlu etkilenebileceği değerlendiri-
liyor. Yapılan açıklamada, kültür rotalarının, ziyaretçilere 
yalnızca gezi deneyimi sunmadığı; aynı zamanda tarihi 
alanların korunmasına yönelik toplumsal bilinç oluşturdu-
ğu söylendi. Ankara Turizm Derneği’nin başlattığı “Kül-
türel Miras Rotaları” projesinin, başkentin kültür turizmi 
açısından yeni bir dönemin kapısını aralayabileceği ifade 
edilirken, rehberli turların başlamasıyla birlikte Anka-
ra’nın saklı kalmış tarihinin daha geniş kitlelerle buluşması 
hedefleniyor.

Başkent’in saklı tarihi için yeni adım

19 Mayıs Atatürk’ü Anma, Gençlik ve Spor Bayramı, 
Gölbaşı’nda konserler ve gösterilerle kutlanacak. Ata-
türk Sahil Parkı’nda düzenlenecek etkinliklerde sevi-

len sanatçı İrem Derici sahne alacak.
Gölbaşı Belediyesi, 19 Mayıs Atatürk’ü Anma, Gençlik 

ve Spor Bayramı’nı büyük bir coşkuyla kutlamaya hazırla-
nıyor. Gençlik ruhunun müzik, dans ve gösterilerle yaşa-
tılacağı etkinlikte ünlü sanatçı İrem Derici sahne alacak. 
Derici, güçlü sesi ve sevilen şarkılarıyla binlerce kişiye 
bayram coşkusu yaşatacak. Derici’nin yanı sıra uluslarara-
sı yarışmalarda Türkiye’yi başarıyla temsil eden Destanla-
rın Dansı da katılımcılarla buluşacak.

Müzik ve dansın bir araya geleceği gecede sahnelene-
cek gösterilerle vatandaşlar hem eğlenecek hem de 19 Ma-
yıs’ın anlam ve önemini hep birlikte yaşayacak. 19 Mayıs 
Salı günü Atatürk Sahil Parkı’nda gerçekleştirilecek etkin-
likler saat 19.00’da başlayacak. Gölbaşı Belediye Başkanı 
Yakup Odabaşı, 19 Mayıs’ın Türk milletinin bağımsızlık 

mücadelesindeki en önemli dönüm noktalarından biri oldu-
ğunu belirten “19 Mayıs; umudun, cesaretin, bağımsızlık 
aşkının ve gençliğe duyulan güvenin tarihidir. Gazi Mus-
tafa Kemal Atatürk’ün Samsun’a çıkarak başlattığı kurtu-
luş mücadelesi, bugün bizlere güçlü ve bağımsız bir ülke 
bırakmıştır. Bizler de bu emanete sahip çıkmaya, gençle-
rimizin yanında olmaya devam ediyoruz. Gölbaşımızda 
düzenleyeceğimiz bu özel gecede hem bayramımızın coş-
kusunu hep birlikte yaşayacağız hem de gençlerimize unu-
tamayacakları bir atmosfer sunacağız. Sanatın, müziğin ve 
kültürün birleştirici gücüyle Atatürk’ün gençliğe armağan 
ettiği bu anlamlı günü hep birlikte kutlayacağız.” ifadeleri 
kullandı.

Tüm vatandaşları etkinliklere davet eden Odabaşı, 
“Başta gençlerimiz olmak üzere tüm hemşehrilerimizi bay-
raklarıyla birlikte bu büyük coşkuya ortak olmaya davet 
ediyorum. Gelin, 19 Mayıs ruhunu Gölbaşı’nda hep birlik-
te yaşayalım” dedi.                                      (Haber Merkezi)

Keçiören Belediyesi, 19 Mayıs Atatürk’ü Anma, 
Gençlik ve Spor Bayramı’nı Sefo konseriyle taç-
lanacak büyük bir gençlik şöleniyle kutlayacak. 

Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün gençliğe armağan ettiği 
bu anlamlı günde, Keçiören’de nostaljik bayram kutlama-
larının ruhu yeniden canlanacak; marşlar, Türk bayrakları, 
fener alayı ve binlerce vatandaşın katılımıyla milli birlik 
ve beraberlik duygusu meydanları dolduracak. Atatürk’ün 
bağımsızlık meşalesini yaktığı 19 Mayıs’ın coşkusu, genç-
liğin enerjisiyle birleşerek unutulmaz bir atmosfere sahne 
olacak.

Program kapsamında ilk olarak Keçiören Belediyesi 
önünde bulunan Atatürk Büstü’nde çelenk sunma töreni 

gerçekleştirilecek. Saygı duruşu ve İstiklal Marşı’nın ar-
dından yapılacak protokol konuşmalarıyla 19 Mayıs’ın an-
lam ve önemine vurgu yapılacak.

FATIH STADI’NDA NOSTALJIK                               
KUTLAMALAR YAPILACAK

Kutlamalar gün boyunca Fatih Stadı’nda devam ede-
cek. Keçiören Belediyesi Konservatuvarı konseriyle başla-
yacak etkinliklerde bando eşliğinde sporcu yürüyüşü, meh-
teran gösterisi, seymen gösterisi, karakucak müsabakaları, 
halk oyunları, karate, minder, jimnastik ve Türk bayraklı 
koreografi gösterileri vatandaşlarla buluşacak. Genç spor-
cuların performansları ve sahne gösterileri, bayram coşku-
sunu gün boyu canlı tutacak.                      (Haber Merkezi)
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Ankaray İşletme Şube Müdürlüğü Bahçelievler İstasyonu Logolu Tabela ve Aydınlatma 
Ürünü Mal Alım İşi mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine 
göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :	2026/763397
1- İdarenin
1.1. Adı	 :	ANKARA ELEKTRİK, HAVAGAZI VE OTOBÜS
		  İŞLETME MÜESSESESİ GENEL MÜDÜRLÜĞÜ
		  ULAŞIM PLANLAMA VE RAYLI SİSTEM DAİRESİ
		  BAŞKANLIĞI
1.2. Adresi	 :	Hacı Bayram Mahallesi Sanayi Caddesi No:2
		  ALTINDAĞ/ANKARA ALTINDAĞ/ANKARA
1.3. Telefon numarası	 :	03123545933
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği
internet sayfası	 :	https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 :	04.06.2026 - 15:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin
açılacağı) adres	 :	Satınalma Şube Müdürlüğü Mehmet Akif Ersoy
		  Mahallesi İstiklal Marşı Caddesi No: 9 (Metro
		  İşletme ve Bakım Merkezi) 1. Kat Toplantı
		  Salonu - 06370 Macunköy-Yenimahalle/ANKARA
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı	 :	Ankaray İşletme Şube Müdürlüğü Bahçelievler İs-
tasyonu Logolu Tabela ve Aydınlatma Ürünü Mal Alım İşi
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :	3 kalem mal alımı Ankaray İşletme Şube Müdürlü-
ğü Bahçelievler İstasyonu Logolu Tabela ve Aydınlatma Ürünü Mal Alım İşi
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ula-
şılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer	:	Ankaray İşletmesi Bakım Merkezi Nergiz 
		  Sokak No:2 Söğütözü/ANKARA
3.4. Süresi/teslim tarihi	 :	İşin süresi işe başlama tarihinden itibaren 
		  60 (altmış) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi	 :	Sözleşmenin imzalanmasını takip eden gündür
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda 
yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecek olup yerli malı teklif eden yerli istekliye 
ihalenin tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklin-
de vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim gü-
nüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Ka-
nunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

ANKARAY İŞLETME ŞUBE MÜDÜRLÜĞÜ
BAHÇELİEVLER İSTASYONU LOGOLU TABELA 

VE AYDINLATMA ÜRÜNÜ MAL ALIM İŞİ

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-ILN02469819

Sami GÖKÇE

Dostlarım;
Öyle ya da böyle hukukun kırıntısı kalsa 

da demokratik bir ülkede yaşıyoruz. Sandık 
başına gidip seçtiklerimiz ülkeyi yönetiyor.

Siyaset yoluyla siyasetçiler tarafından 
yönetiliyoruz. Görevini hakkıyla onurluca 
yapanlar “rahmet ve minnetle anılıyor. Yap-
mayanlar da kötü anılıyor

Millete bir tür hizmet yolu olan siyaset 
örneğin hakkıyla yapılmayınca insanı ne ka-
dar çirkinleştiriyor.

Yarım asra yaklaşan meslek yaşamımda 
çok sayıda “fırıldak, üçkağıtçı, dönek” siya-
setçi gördüm de son dönemlerdekiler kadarı-
na hiç tanıklık etmemiştim.

Örneğin;
Kubilay Uygun (Fırıldak Kubi)  herkesin 

bildiği bir siyasetçiydi. Bütün partileri dolaş-
mış hiçbir yerde düzen tutturamamıştı. 

Mehmet Sevigen DSP’de siyaset yapmış, 
CHP’ye geçmiş Genel Sekreter yardımcılığı 
görevini ifa etmişti. Milletvekili olduğu dö-
nemlerde TBMM’deki özgeçmişinde şöyle 
yazıyor: “4 Temmuz 1954’te Malatya Arap-
kir’de doğdu. Babasının adı Mevlüt, annesi-
nin adı Fatma’dır. İş Adamı; Vefa Lisesi’ni 
bitirdi. Amatör ve profesyonel olarak futbol 
oynadı.

19, 20 ve 22’inci Dönem İstanbul Mil-
letvekili. 52’inci Hükümet’te Devlet Baka-
nı olarak görev yaptı. 22 Dönem’de Küba 
Dostluk Grubu Üyesi ve 23’inci Dönem’de 
Karadeniz Ekonomik İşbirliği Parlamenter 
Asamblesi (KEİPA) Türk Grubu Üyesi oldu”.

CHP’de Deniz Baykal’ın çantasını taşır-
dı. 5 dönem milletvekili oldu. Hatta kısa bir 
süre de bakanlık görevi var. CHP’nin önceki 
genel Başkanı Kemal Kılıçdaroğlu’nun “He-
lalleşme” açılımını eleştirdiği için 29 Kasım 
2021 tarihinde partiden ihraç edildi.

İhraç edilmesine gerekçe olan sözleri de 
şöyle: “Disipline verilerek ihraç edilmeli.

(Kılıçdaroğlu) Açıkça FETÖ ve PKK’ya 
göz kırpıyor. Kılıçdaroğlu, CHP’nin önün-
deki en büyük engeldir. Kafasında Cumhur-
başkanlığı adaylığı düşüncesi yok, koltuğunu 
korumaya çalışıyor. Kemal Bey’in kafası çok 
bulanık ve Atatürk Cumhuriyetinden öç al-
mayı hedefliyor. Bu kadar yenilgiye rağmen 
Atatürk’ten fazla genel başkanlık yaptı.” 

İşte 4 yıl önce bu sözleri söyleyen şahıs 
şimdi çıkmış televizyonlarda Kılıçdaroğlu 
güzellemesi yapıyor. Hatta daha da ileri gi-
diyor ve “CHP’yi çakallara bıraktık…” diye 
gözyaşı döküyor.. Timsah gözyaşları.

CHP’yi izleyen gazeteci dostlarım Se-
vigen’i çok iyi tanır. Tek özelliği merhum 
Baykal’ın emireri gibi hareket etmek olan bu 
şahsın da “ar damarı” çatlamış! 

Sevigen gibi siyasetçiler Türkiye’de siya-
setin nefret kaynağı ve itibarsızlaştırılmasına 
sebep oldular. Türk siyaseti bu tür insanlar-
dan kurtulmadan biz huzura erişemeyiz.

Timsah Gözyaşları

YakınPlan

Tolga ALCA

Türkiye Varlık Fonu’nun mali faaliyetlerinin araştı-
rılması amacıyla verilen araştırma önergesinin, AK 
Parti ve MHP milletvekillerinin oylarıyla redde-

dildiğini belirten Yeni Yol Partisi Grup Başkanı Ekmen, 
şu ifadeleri kullandı: “İnternet, günümüzde bireysel bir 
iletişim aracı olmaktan çıkmış; ekonomik kalkınmanın, 
kamu hizmetlerindeki etkinliğin, eğitimde fırsat eşitliği-
nin, demokratik katılımın ve ulusal güvenliğin ayrılmaz 
bir parçası haline gelmiştir. Ancak internet hizmetleri ve 
altyapısına bakıldığında; bağlantı hızlarının uluslararası 
ortalamaların gerisinde kaldığı, fiber internet altyapı ya-
tırımlarının yetersiz olduğu, telekomünikasyon sektörün-
deki rekabetin zayıf kaldığı, fiyatlandırma politikalarının 
tüketici aleyhine işlediği ve yeni nesil teknolojilere eri-
şimde idari ile yapısal engeller yaşandığı görülmektedir.”

İletişim altyapısındaki sorunların afet dönemlerinde 
daha görünür hale geldiğini belirten Ekmen, şunları söy-
ledi: “2023 yılında yaşanan depremlerde internet altyapı-
sının ne kadar yetersiz olduğunu, hatta sistemin tamamen 
devre dışı kaldığını gördük. OECD ülkeleri, gelişmekte 
olan ülkeler ve Türkiye karşılaştırıldığında; Türkiye’nin 
birçok alanda neden geride kaldığı verilerle açıkça orta-
ya çıkıyor. Ancak burada önemli bir husus var: İletişim 
sektörü Türkiye Varlık Fonu’nun kontrolündedir. Bugün 

özel sektör rekabeti varmış gibi görünen iletişim sektörü-
nü, özellikle GSM altyapısını Türkiye Varlık Fonu yönet-
mektedir. Türkiye Varlık Fonu’nun resmî internet sitesin-
deki verilere göre; Turkcell’de fonun sahiplik oranı yüzde 
26,2’dir. Turkcell Genel Müdürü’nün atanmasından en 
basit işe alıma kadar siyasi referansların nasıl etkili oldu-
ğu herkesin malumudur. Fonun, TÜRKSAT Haberleşme 
AŞ’deki sahiplik oranı yüzde 100’dür. Türk Telekom’da 
ise yüzde 61,68 oranında fon sahipliği bulunmaktadır.”

Türkiye Varlık Fonu bünyesinde kurulan teknoloji 
şirketlerine de değinen Ekmen, şu değerlendirmelerde 
bulundu: “Fon bu konuda o kadar iddialı ki 2022-2023 
yıllarında internet sitesini tasarlarken ‘TVF Bilgi Tekno-
lojileri İletişim Hizmetleri Yatırım AŞ’ adıyla, yüzde 100 
fon sahipliğinde bir şirket kurmuşlar. Bununla da yetin-
meyip ‘TVF Teknoloji Yatırımları AŞ’ adıyla yine yüzde 
100 fon sahipliğinde başka bir şirket daha oluşturmuşlar. 
Ayrıca ‘fonların fonu modeliyle’ Türkiye Teknoloji Fo-
nu’nu da yüzde 100 sahiplikle hayata geçirmişler. Türki-
ye Varlık Fonu en az beş yıldır bu alana hükmediyor. An-
cak TVF’nin kurduğu, yönetici ve yönetim kurulu üyeleri 
atadığı; farklı isimler altında huzur hakkı, maaş ve çeşitli 
ödemeler yaptığı yüzlerce kişi bulunmasına rağmen, iki 
anonim şirketin ve iki fonun kamusal alanda görünür her-
hangi bir faaliyetine rastlanmıyor.”

İnternet altyapısındaki sorunların günlük yaşamda da 

hissedildiğini ifade eden Ekmen, şöyle konuştu: “Bugün 
internet altyapımızda, 5G’ye geçildiğinin konuşulduğu 
bir dönemde mesajların iletilmesinde dahi gecikmeler ya-
şanıyorsa bunun tek sorumlusu Türkiye Varlık Fonu’dur. 
Genel Başkanımız Sayın Ali Babacan’ın 2015 yılına ka-
dar kurulmasını engellediği Varlık Fonu, ancak başkanlık 
sistemi döneminde hayata geçirilebildi. Bu süreçte ise 
bünyesine aldığı şirketlerin zarar ettiği, yöneticilerinin 
adeta lüks içinde yaşadığı ve ciddi bir yönetim zafiyetinin 
ortaya çıktığı bir yapıya dönüştü.”

“İnternet ve GSM altyapısı
Varlık Fonu’nun kontrolünde”

DEVA Partisi Genel Başkan Yardımcısı ve Mersin Milletvekili Mehmet Emin Ekmen, internet altyapısı, telekomünikasyon 
sektörü ve Türkiye Varlık Fonu’nun iletişim alanındaki etkisine ilişkin internet hizmetlerinin artık temel bir kamu hizmeti 

haline geldiğini ancak Türkiye’de altyapı, hız, rekabet ve erişim açısından ciddi sorunlar yaşandığını ifade etti.

TBMM Genel Kurulu, vergiye yönelik düzenlemeleri de içeren 
Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Teklifi’ni 
ele alacak. Haftalık çalışmalarına 20 Mayıs Çarşamba günü 

başlayacak olan Genel Kurul, vergiye yönelik düzenlemeleri de içeren 
Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Teklifi’nin gö-
rüşmelerine devam edecek.

İlk 5 maddesi kabul edilen teklifle, Türkiye’de yerleşmiş sayılan 
gerçek kişilerin, Türkiye’de yerleşmiş sayılmasından önceki son 3 
takvim yılında Türkiye’de ikametgahının ve vergi mükellefiyetinin 
bulunmaması şartıyla ülke dışında elde ettiği kazanç ve iratları 20 yıl 
boyunca gelir vergisinden müstesna olacak.

Amme alacağına ilişkin tecillerde azami taksit süresi 36 aydan 72 
aya, teminatsız tecil tutarı 1 milyon liraya çıkarılacak.

Nitelikli hizmet merkezlerinde istihdam edilen nitelikli hizmet per-
sonelinin ücretlerinin brüt asgari ücretin 3 katını aşmayan kısmı için 
gelir vergisi istisnası uygulanacak.

Gerçek veya tüzel kişilerce, yurt dışında bulunan para, altın, dö-
viz, menkul kıymet ve diğer sermaye piyasası araçlarının 31 Temmuz 
2027’ye kadar banka veya aracı kurumlara bildirilmesi halinde, söz 
konusu varlıklara isabet eden tutarlara ilişkin hiçbir suretle vergi ince-
lemesi ve vergi tarhiyatı yapılmayacak.

İstanbul Finans Merkezinde katılımcı belgesi alarak finansal faali-
yette bulunan kuruluşların kazançları için yüzde 100 olarak uygulanan 
kurumlar vergisi indirimi uygulaması 2047 yılına kadar uzatılacak, bu 
kuruluşlara kuruluş ve izinleri için finansal faaliyet harçları yönünden 
5 yıl süreyle sağlanan muafiyet 20 yıla çıkarılacak.

TBMM Dilekçe Komisyonu bünyesinde kurulan, Türkiye’de Fi-
nansal Okuryazarlığın Yaygınlaştırılması ve Düzeyinin Artırılması Alt 
Komisyonu toplanacak.				                     (AA)

TBMM’de vergiye yönelik düzenlemeleri 
de içeren kanun teklifinin

görüşmelerine devam edilecek

Ankara Sivil Toplum Platformu ile Güvenli Sokak-
lar ve Yaşam Hakkı Savunma Derneği işbirliğinde, 
“Türkiye’de Başıboş Köpek Sorunu: Güncel Du-

rum” paneli gerçekleştirildi.
Araştırma ve Kültür Vakfı’nda düzenlenen panelde, sa-

hipsiz köpeklerin halk ve çevre sağlığına etkileri, mevcut 
yasal düzenlemelerle uygulamada karşılaşılan sorunlar ele 
alındı.

Panelin açılış konuşan Ankara Sivil Toplum Platformu 
Dönem Sözcüsü Nevzat Öylek, panelin amacının toplum-
sal kutuplaşma oluşturmak değil, insan hayatını, şehir gü-
venliğini, kamu düzenini ve hayvan refahını esas alan ger-
çekçi çözüm yollarını araştırmak olduğunu belirtti.

Memur-Sen Ankara  İl Temsilciliği tarafından gerçek-
leştirilen “Ankara Şehir Sorunları Araştırması”na değinen 
Öylek, Haziran 2025’te bin 480 kişinin katılımıyla yapılan 
araştırmada Ankara’daki en büyük şehir sorunlarından biri-
nin başıboş köpekler olarak öne çıktığını bildirdi.

Öylek, katılımcıların yüzde 58,7’sinin bu sorunu önce-
likli mesele olarak değerlendirdiğini ifade ederek, “Araş-
tırmanın en çarpıcı sonuçlarından biri de güvenlik algısıyla 
ilgilidir. Son yıllarda binlerce köpek saldırısı kayıtlara geç-
miş, çok sayıda vatandaşımız yaralanmış, hayatını kaybe-
den insanlarımız olmuştur.” dedi.

Nevzat Öylek, başıboş köpeklerin neden olduğu trafik 
kazalarında da vatandaşların yaşamını yitirdiğini belirte-
rek, kuduz riskli temas nedeniyle her yıl yüz binlerce kişi-
nin sağlık kuruluşlarına başvurduğunu söyledi.

Köpek üretimi ve terk edilmesinin sıkı biçimde denet-

lenmesinin önemine işaret eden Öylek, Ankara Sivil Top-
lum Platformu olarak yalnızca şehir güvenliği konusunda 
değil, toplumun kültürel ve vicdani meselelerinde de so-
rumluluk almaya devam ettiklerini dile getirdi.

“KÖPEK ÜRETIMI VE TERK EDILMESI                
SIKI BIÇIMDE DENETLENMELI”

Güvenli Sokaklar ve Yaşam Hakkı Savunma Derneği 
Başkanvekili Derya Pınar da panele yalnızca bir dernek 
temsilcisi olarak değil, evladını kaybetmiş bir anne olarak 
katıldığını belirtti.

Kızının başıboş köpeklerin saldırısına uğradığını ve 
kaçarken kamyonun altında kaldığını dile getiren Pınar, 
yaşadıkları sürecin kendileri için derin bir acı olduğunu 
kaydetti.

Pınar, benzer olayların yaşanmaması amacıyla Güvenli 
Sokaklar ve Yaşam Hakkı Savunma Derneği’ni kurdukları-
nı belirterek, sokak güvenliği konusunda daha etkin önlem-
ler alınması gerektiğini söyledi.

Avukat Devrim Koçak, Türkiye’de başıboş köpek soru-
nun halen devam ettiğini aktardı.

Prof. Dr. Nilüfer Sabuncuoğlu ise hayvanlardan geçebi-
lecek hastalıklar hakkında bilgi verdi.

Avukat Meltem Zorba, sahipsiz köpeklerin neden oldu-
ğu zararlar kapsamında hizmet kusuru ve cezai sorumlu-
luklara yönelik değerlendirmelerde bulundu.

Dr. Ercan Özçelik ise başıboş köpeklerin halk ve çevre 
sağlığına etkilerine ilişkin bir sunum yaptı.                (AA)

Başkent’te “Türkiye’de Başıboş Köpek 
Sorunu: Güncel Durum” paneli düzenlendi
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1 Kısım 2 Kalem 24 Aylık Kit Karşığı Alınacak Otoanalizör mal alımı 4734 sayılı Kamu 
İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :	2026/854805
1- İdarenin
1.1. Adı	 :	GAZİ ÜNİVERSİTESİ REKTÖRLÜĞÜ SAĞLIK
		  ARAŞTIRMA VE UYGULAMA MERKEZİ
		  MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi	 :	Emniyet Mahallesi Mevlana Bulvarı No:29
		  YENİMAHALLE/ANKARA
1.3. Telefon numarası	 :	03122025050
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği
internet sayfası	 :	https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 :	11.06.2026 - 14:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin
açılacağı) adres	 :	Gazi Üniversitesi Sağlık Araştırma ve Uygulama
		  Merkezi, (E Blok 1. Kat İhale Salonu ) EMNİYET
		  MAHALLESİ MEVLANA BULVARI NO.: 29
		  YENİMAHALLE-ANKARA
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı	 :	1 Kısım 2 Kalem 24 Aylık Kit Karşığı Alınacak
		  Otoanalizör
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :	1 Kısım 2 Kalem 24 Aylık Kit Karşığı Alınacak
		  Otoanalizör
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ula-
şılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer	:	Gazi Üniversitesi Sağlık Araştırma ve Uygulama
		  Merkezi Deposu Beşevler /ANKARA
3.4. Süresi/teslim tarihi	 :	Sözleşme imzalandığı tarihte, idarece yazılı sipariş 
ile bildirilen miktarda ve yazılı siparişin yükleniciye tebliğ tarihini müteakip, Teknik Şart-
namede süre belirtilmiş ise belirtilen sürede, belirtilmemiş ise 15 (Onbeş) takvim günü 
içinde idaremiz deposuna teslim edilecektir
3.5. İşe başlama tarihi	 :	Sözleşme imzalandığı tarihte işe başlanılacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda 
yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3.1. Satış sonrası servis, bakım ve onarım hizmetleri ile yedek parça sağlanmasına 
ilişkin belge:
Ankara’ da yerleşik teknik servis olduğuna veya kurulacağına dair belge
Teknik Servis Eğitim Sertifikası
4.3.2 Katalog ve/veya fotoğraf ile teknik şartnameye cevapları ve açıklamaları içeren 
dokümana ilişkin belgelere ait bilgiler:
Broşür
Katalog
Teknik Şartnameye Cevaplar ve Açıklamalar
4.3.3. Demonstrasyon yapılması istenmektedir.
4.3.4. İstekli tarafından teklifi kapsamında ihaleye katılım belgesine aktarılarak sunul-
ması ve/veya sağlanması gerektiği bu Şartnamenin 7 nci maddesi dışındaki maddeleri 
ile teknik şartnamede belirtilen aşağıdaki belgeler ve/veya yeterlik kriterleri:
Satış Merkezi Yetki Belgesi
Teklif edilen cihaz/cihazların tanıtım kimlik kartı
Teklif edilen cihazların halen üretimde olduğunu ve cihazların ihale süresi içinde on ya-
şının altında olduğunu belirten belgeler
Teklif vermeye yetkili olduğuna dair kanıtlayıcı belge
ÜRÜN TAKİP SİSTEMİ (ÜTS) BEYANI VE KANITLAYICI BELGELER
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açık olup yerli malı teklif eden istekliye ihalenin 
tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklin-
de vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim 
günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Ka-
nunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

1 KISIM 2 KALEM 24 AYLIK KİT
KARŞIĞI ALINACAK OTOANALİZÖR

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-ILN02471915

Makbule AKGÜL

Forum Sosyal Araştırmalar Enstitüsü tarafından hazır-
lanan ve Prof. Dr. Derya Kömürcü’nün koordinatör-
lüğünde yürütülen “Türkiye’de emekli yoksulluğu 

araştırma raporu”, emeklilerin giderek ağırlaşan yaşam 
koşullarını ortaya koydu. Araştırmaya göre; Türkiye’de 
emeklilik artık dinlenme ve güvence dönemi olmaktan 
çıkarak çalışma zorunluluğu, borç, sağlık giderleri ve ba-
rınma kaygısıyla geçen bir mücadele sürecine dönüşüyor. 
Emeklilerin önemli bir kısmı hayatlarından memnun olma-
dıklarını dile getiriyor.

Araştırma için 400 kişiyle yapılan anket ve 40 kişiyle 
derinlemesine görüşmeler gerçekleştirilmiş. Araştırmaya 
göre, emeklilerin büyük çoğunluğunun maaşlarıyla temel 
ihtiyaçlarını karşılayamadığı belirtiliyor. Katılımcıların 
yaklaşık yüzde 89’u çalışmadan yaşamını sürdüremeyece-
ğini belirtirken, emeklilik sonrası çalışmanın “tercih değil 
zorunluluk” haline geldiği ifade ediliyor.

“EMEKLİ MAAŞI GEÇİNMEYE YETMİYOR”
Araştırmaya göre ortalama emekli aylığı 25 bin 600 TL 

seviyesinde bulunurken, ortalama hane geliri 55 bin TL. 
Ancak birçok hanede düzenli ek gelir kaynağının olmama-
sı nedeniyle emekli maaşı temel gelir kaynağı. Emekliler, 
geçmişte aynı maaşla daha rahat yaşayabildiklerini ancak 
bugün alım güçlerinin ciddi biçimde düştüğünü ifade edi-
yor.

Raporda, günlük yaşam giderlerinin emekliler için 
büyük bir yük haline geldiği belirtiliyor. Gıda, elektrik, 
doğal gaz, ulaşım ve temizlik gibi temel ihtiyaçların dahi 
karşılanmasının zorlaştığı, özellikle kış aylarında ısınma 
giderlerinin önemli bir geçim baskısı yarattığı belirtiliyor. 
Emekliler yaşamlarını sürdürebilmek için sürekli hesap 
yapmak ve birçok ihtiyacını ertelemek zorunda kaldıkla-
rını ifade ediyor.

Araştırmaya göre kiracı emeklilerin çok daha ağır bir 

ekonomik baskı altında yaşadığı belirtiliyor. Artan kira 
fiyatlarının emekli maaşlarının büyük bölümünü bitirdiği 
görülüyor.

Rapora göre ev sahibi olmak emeklilik döneminde 
önemli bir güvence olarak görülüyor. Ancak bugün ev sa-
hibi olan emeklilerin büyük kısmının bu imkana geçmiş 
yıllardaki ekonomik koşullar sayesinde ulaşabildiği, günü-
müzde aynı koşullarda ev sahibi olmanın çok daha zor hale 
geldiği vurgulanıyor.

“SAĞLIK GİDERLERİ VE                                         
BORÇ YÜKÜ BÜYÜYOR”

Araştırma, sağlık harcamalarının emekli yoksulluğunu 
daha da derinleştirdiğini ortaya koyuyor. Katılımcıların 
yüzde 56’sı sağlık hizmetlerine erişimde güçlük yaşadığını 
belirtirken, yüzde 66’sı borçlu olduğunu ifade ediyor. İlaç, 
muayene, tedavi ve ulaşım giderlerinin emeklilerin bütçe-
sinde ciddi baskı yarattığı aktarılıyor.

Araştırmaya göre emekliler, sağlık sorunlarının arttığı 
ya da çalışamayacak hale geldikleri dönemde nasıl yaşaya-
caklarını bilmediklerini ifade ediyor. Birçok kişi çocukla-
rına yük olmaktan korktuğunu belirtirken, devletin bakım, 
sağlık ve sosyal destek alanlarında daha güçlü politikalar 
geliştirmesi gerektiğini söylüyor.

Araştırma ayrıca kadınlar ve erkeklerin emekli yoksul-
luğunu farklı biçimlerde yaşadığını ortaya koyuyor. Kadın-
ların bakım emeği nedeniyle çalışma yaşamında daha fazla 
kesinti yaşadığı ve bu nedenle daha düşük gelirle karşı kar-
şıya kaldığı belirtilirken, erkeklerin ise geçim baskısı ve 
çalışma zorunluluğunu daha yoğun hissettiği ifade ediliyor.

Araştırmanın sonucunda ise emekli yoksulluğunun 
yalnızca maaş artışıyla çözülemeyeceği ifade edilerek ge-
lir güvencesinin artırılması, kiracı emeklilere kira desteği 
sağlanması, sağlık ve bakım hizmetlerinin güçlendirilmesi, 
kadın emeklilere yönelik özel destek politikalarının gelişti-
rilmesi ve sosyal katılımı artıracak uygulamaların yaygın-
laştırılması gerektiği belirtiliyor.

Forum Sosyal Araştırmalar Enstitüsü tarafından hazırlanan 
“Türkiye’de Emekli Yoksulluğu Araştırma Raporu”, emeklilik ve yaşlı-

lığın yurttaşı yoksulluğa mahkum ettiğini çarpıcı verilerle ortaya koydu. 
Emeklilerin yüzde 56,2’si sağlık hizmetlerine erişemediğini belirtirken 

yüzde 47,3’ü ise yaşamından memnun olmadığını söyledi.

“Emekli yoksul, mutsuz “Emekli yoksul, mutsuz 
ve iş kuyruğunda”ve iş kuyruğunda”

Makbule AKGÜL

Büro Emekçileri Sendikası Araştırma Merkezi (BES-
AR), Mayıs 2026 açlık ve yoksulluk sınırı verilerini 
açıkladı. Verileri duyuran BES Genel Başkanı Özer 

Avanaş, dört kişilik bir memur ailesinin sağlıklı beslenebil-
mesi için aylık gıda harcamasının 48 bin 43 liraya yüksel-
diğini söyledi. Avanaş, tek bir çalışanın yaşam maliyetinin 
76 bin 847 liraya, gıda harcamalarıyla birlikte barınma, 
ulaşım, eğitim, sağlık, elektrik, su ve yakıt gibi temel ihti-
yaçları kapsayan yoksulluk sınırının ise 117 bin 349 liraya 
çıktığını belirtti. BES-AR verilerine göre 2026 yılında 28 
bin 75 lira olarak uygulanan asgari ücret, açlık sınırının 
yüzde 71,12 altında kaldı.

“SAĞLIKLI BESLENMENİN GÜNLÜK                    
MALİYETİ BİN 601 LİRAYI GEÇTİ”

Raporda, sağlıklı beslenmenin günlük maliyetinin bin 
601 lirayı geçtiği vurgulandı. Açlık sınırı bir önceki aya 
göre yüzde 1,23, yıl başına göre yüzde 23,16, geçen yılın 
aynı ayına göre ise yüzde 37,71 arttı.

Yoksulluk sınırındaki artış ise bir önceki aya göre yüz-
de 3,36, yıl başına göre yüzde 20,88, geçen yılın aynı ayına 
göre yüzde 39,12 olarak hesaplandı. Tek bir çalışanın ya-
şam maliyetindeki yıllık artış oranı ise yüzde 50,11 oldu.

Avanaş, “Büro Emekçileri Sendikası olarak tüm kamu 
emekçilerine, asgari ücretlilere ve emeklilere insanca yaşa-
yabilecek bir ücret talebimizde ısrar ediyoruz” dedi.

“Açlık sınırı 48 bin lirayı aştı, 
asgari ücret yine açlık sınırının altında”

BES-AR’ın Mayıs 2026 verilerine göre açlık sınırı 48 bin 43 liraya, 
yoksulluk sınırı 117 bin 349 liraya yükseldi. 28 bin 75 lira olan asgari 

ücretin açlık sınırının yüzde 71 altında kaldığı açıklandı.

Türkiye’nin savunma sanayisinde yaşadığı dönüşümün 
en önemli kilometre taşlarından olan ALTAY Tankı Pro-
jesi, özgün platform geliştirme ve yerli tasarım-üretim 

anlayışının kurumsallaşmasında belirleyici bir rol oynadı.
ALTAY Tankı’nın seri üretim fazının ana yüklenicisi BM-

C’de bir dönem genel müdürlük yapan OYAK Genel Müdürü 
Murat Yalçıntaş, tecrübelerinden yola çıkarak “Yeni Altay’ın 
Bilinmeyen Hikayesi” kitabını kaleme aldı. Yalçıntaş, dene-
yimleri, Türk savunma sanayisinin gelişimi ve OYAK’ta yü-
rüttükleri çalışmalara ilişkin açıklamalarda bulundu.

Kitabın arkasındaki temel motivasyonun yalnızca kişisel 
bir anlatı oluşturmak olmadığını belirten Yalçıntaş, savunma 
sanayisindeki kurumsal hafızanın korunmasının hayati önem 
taşıdığına işaret etti.

Yalçıntaş, bu süreci şu sözlerle anlattı: “Bu kitabı yazma-
ya başladığımda temel hedef şuydu: 2000’li yılların başından 
beri savunma sanayisinde binlerce mühendisin, ustanın, iş 
adamının, bürokratın ve siyasetçinin emekleri var. Bu emek-
lerin unutulmamasını istedim ve tarihe geçmesini istedim. 
Ülkeler bilgi birikimini ancak bilgiyi nesilden nesle aktararak 
yaparlar. Eğer bu bilgi aktarımı olmazsa her gelen nesil sıfır-
dan başlamak zorunda kalır. Bu özellikle savunma sanayisi 
projeleri için geçerli. Eğer yaşananlar tarafsız ve gerçek şekil-
de aktarılabilirse arkadan gelenler aynı hataları yapmazlar ve 
doğru yapılanları daha hızlı uygularlar.”

ALTAY Tankı Projesi’nin kamuoyunda en çok motor ko-
nusu üzerinden tartışıldığını ancak asıl kritik değişimin daha 
derinde yaşandığına işaret eden Yalçıntaş, Türkiye’nin savun-
ma anlayışında yaşanan zihinsel dönüşüme ilişkin şu değer-
lendirmelerde bulundu:

“Kamuoyu bu projedeki en kritik kırılma noktasının mo-
torun bulunamaması olduğunu düşündü. Bir noktaya kadar 

doğru ama bence bundan daha önemli bir nokta vardı. O da 
şuydu: Artık temel amaç bir platformu satın almak değil, Türk 
Silahlı Kuvvetlerinin ihtiyaçlarına göre o platformu tasarla-
maktı. Herhangi bir platformu yurt dışından satın alabilirsiniz 
ama bu hiçbir zaman Türk Silahlı Kuvvetlerinin ihtiyaçları-
nı tam olarak karşılamaz. ALTAY Projesi bize şunu öğretti: 
Türkiye’nin şartlarına göre geliştirilmiş platformlar üretmek 
zorundayız.”

Bugün yürütülen yeni projelerin büyük bölümünün milli 
tasarım anlayışıyla geliştirildiğini dile getiren Yalçıntaş, bu 
dönüşümün ALTAY Projesi ile hız kazandığını ifade etti. Pro-
jenin Türkiye’nin savunma sanayisindeki konumunu değiştir-
diğini aktaran Yalçıntaş, şunları kaydetti: “Türkiye artık yurt 
dışından hazır silah sistemleri alan bir ülke olmaktan çıkmış, 
kendi silah sistemlerini tasarlayan ve bunları milli ve yerli 
imkanlarla üretebilen bir ülke haline gelmiştir. ALTAY Tan-
kı Projesi bu gerçeği hem Türk kamuoyuna hem de dünyaya 
gösterdi. Prototipler üretilirken güç grubunun yurt dışından 
alınacağı düşünülmüştü. 

Ancak seri üretim aşamasına gelindiğinde bu parçalar ve-
rilmedi ve seri üretim durdu. O zaman anladık ki kritik alt 
sistemleri kendimiz geliştirmeliyiz. Bu yüzden ALTAY Tan-
kı’nın motorunu, yani BATU’yu Türkiye olarak milli şekilde 
geliştirdik ve üretmeye başladık.”

Türkiye’de savunma sanayinin stratejik bir alan olduğu-
nu vurgulayan Murat Yalçıntaş, OYAK’ın gelecekte savunma 
alanında doğrudan rekabet yerine tamamlayıcı rol üstlenece-
ğini söyledi.

Yalçıntaş, “OYAK’a baktığınız zaman yaklaşık 143 şirke-
tiyle Türkiye’nin en büyük sanayi gruplarından biridir. Böyle 
bir yapının savunma sanayisine bigane kalması düşünülemez. 
Ancak kaynakların doğru yönlendirilmesi gerekir.” dedi.(AA)

ALTAY Tankı, Türk savunma sanayisinde dönüm noktası oldu
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Hipnozun uyku hali olmadığını belirten Klinik Psikolog İhsan
Öztekin, aksine yoğun dikkatle oluşan bir trans durumu olduğu söyledi.

“Hipnoz, sanıldığı gibi 
kontrol kaybı değil”

Ayaş 	 Kayıran 	 0 - (312) 712 - 1084
Bala Yeni 	 Bala 	 0 - (534) 352 - 6225
Şereflikoçhisar 	 Paşa 	 0 - (312) 687 - 7549
Beypazarı Tuğba 	 Şeker	  0 - (312) 763 - 0302
Çubuk	  Aliya	  0 - (552) 637 - 9695
Kalecik Yeni 	 Ayşem	  0 - (312) 857 - 0859
Akyurt	  Yeşiltepe 	 0 - (312) 844 - 3193
Altındağ 	 Esranın 	 0 - (312) 317 - 0542
Altındağ	  Hap Şurup	  0 - (538) 740 - 0599
Çankaya	 Alibey 	 0 - (312) 473 - 3364
Çankaya 	 Aren Çankaya 	 0 - (551) 206 - 7697
Çankaya 	 Baturalp 	 0 - (553) 208 - 8878
Çankaya 	 Canberk 	 0 - (312) 417 - 5282
Çankaya 	 Çavdar 	 0 - (312) 362 - 8556
Çankaya 	 Göksu	  0 - (312) 213 - 1897
Çankaya Oran 	 Bayram 	 0 - (312) 490 - 0789
Çankaya 	 Parla 	 0 - (312) 495 - 9593
Çankaya Zehra	  Karakaya 	 0 - (554) 644 - 8171
Elmadağ	  Betül	  0 - (312) 863 - 3902
Etimesgut 	 Aslankan	  0 - (537) 743 - 6504
Etimesgut 	 Atmaca 	 0 - (552) 356 - 2524
Etimesgut 	 Eryaman Cansu 	0 - (312) 279 - 4767
Etimesgut 	 Yeşil Elma	  0 - (312) 245 - 4563
Evren 	 Evren 	 0 - (533) 336 - 1080
Gölbaşı 	 Bulvar Loft	  0 - (506) 869 - 1619
Güdül 	 Arınmış 	 0 - (530) 117 - 8589
Haymana 	 Merve 	 0 - (312) 658 - 0027

Kahramankazan 	 Diren 	 0 - (533) 415 - 9699
Keçiören 	 Gülsever	  0 - (312) 517 - 0808
Keçiören 	 Mecidiye 	 0 - (505) 663 - 4357
Keçiören 	 Ovacık Natura	  0 - (532) 582 - 1463
Keçiören 	 Ufuktepe	  0 - (541) 109 - 0808
Keçiören 	 Yiğitler	  0 - (312) 378 - 4121
Kızılcahamam	  Kerim 	 0 - (312) 736 - 1195
Mamak	  Karınca	  0 - (312) 367 - 2306
Mamak	  Müftüoğlu	  0 - (312) 865 - 1885
Mamak 	 Rumeli 	 0 - (312) 320 - 4544
Mamak Tansu 	 Kırcı	  0 - (312) 473 - 1919
Nallıhan 	 Murat	  0 - (312) 785 - 4679
Polatlı 	 Kardelen 	 0 - (312) 381 - 9454
Sincan 	 Mehtap 	 0 - (312) 276 - 9988
Sincan	  Sincan	  0 - (312) 270 - 4142
Sincan Sincan	  Yağız 	 0 - (312) 263 - 7557
Sincan Yenikent 	 Ünlü 	 0 - (534) 242 - 2012
Yenimahalle 	 Çakırlar	  0 - (312) 566 - 3230
Yenimahalle 	 Dilara Işık 	 0 - (312) 999 - 9346
Yenimahalle 	 Gülce 	 0 - (312) 334 - 9869
Yenimahalle 	 Pehlivan 	 0 - (312) 257 - 3871
Pursaklar 	 Devrez	  0 - (312) 328 - 6434
Sincan 	 Temelli Pınar 	 0 - (555) 036 - 1726
Gölbaşı	  Karakaş 	 0 - (312) 484 - 9966
Ayaş	  Gökçe	  0 - (312) 712 - 1159
Gölbaşı 	 Furkan	  0 - (312) 485 - 0333
Kalecik Yeni	  Ayşem	  0 - (312) 857 - 0859

ANKARA’DAKİ NÖBETÇİ ECZANELER
İlçe 	 Eczane Adı 	 Telefon Eczane Adı	 İlçe 	 Telefon

Ayaş Açık Ceza İnfaz Kurumu İşyurdu Müdürlüğü Atölyelerinin Elektrik tesisatı yenileme 
yapım işi yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık 
ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden 
alınacaktır.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :	2026/910680
1- İdarenin
1.1. Adı	 :	CEZA İNFAZ KURUMLARI İLE TUTUKEVLERİ
		  İŞYURTLARI KURUMU BAŞKANLIĞI AYAŞ AÇIK
		   CEZA İNFAZ KURUMU İŞYURDU MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi	 :	ESKI ALAY MEVKI-I AYAŞ/ANKARA
1.3. Telefon numarası	 :	03127122509
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği
internet sayfası	 :	https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 :	02.06.2026 - 12:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin
açılacağı) adres	 :	Ayaş Açık Ceza İnfaz Kurumu toplantı Salonu
3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı	 :	Ayaş Açık Ceza İnfaz Kurumu İşyurdu Müdürlüğü
		  Atölyelerinin Elektrik tesisatı yenileme yapım işi
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :	AYAŞ AÇIK CEZA İNFAZ KURUMU İŞYURDU
		  MÜDÜRLÜĞÜ ATÖLYELERİNİN ELEKTRİK
		  TESİSATI YENİLEME YAPIM İŞİ
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ula-
şılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer	:	AYAŞ AÇIK CEZA İNFAZ KURUMU İŞYURDU
		  MÜDÜRLÜĞÜ ( İhale dokümanındaki projeye göre
		  istekliler ihaleden önce keşif ve inceleme yapabilir)
3.4. Süresi/teslim tarihi	 :	Yer tesliminden itibaren 90 (Doksan) takvim günü-
dür.
3.5. İşe başlama tarihi	 :	Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 5 gün
		  içinde yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda 
yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve 
teklif edilen bedelin % 70 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer 
işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel 
kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere 
ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına 
ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili 
müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tara-
fından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son 
bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin 
kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışın-
da gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı 
Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna 
dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi 
ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak mü-
hendislik ve mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
Bu ihalede benzer iş olarak, 11/06/2011 tarih ve 27961 sayılı Resmi Gazetede yayınla-
nan “Yapım İşlerinde İş Deneyiminde Değerlendirilecek Benzer İşlere Dair Tebliğ”de yer 
alan Benzer İş Gruplarından (D) ELEKTRİK İŞLERİ  IV. GRUP: 1 KV ALTI ELEKTRİK 
TESİSAT VE KESİNTİSİZ GÜÇ KAYNAĞI TESİSAT İŞLERİ  benzer iş olarak değerlen-
dirilecektir.
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
Elektrik Mühendisliği
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, anahtar teslimi götürü bedel üzerinden vereceklerdir. İhale sonu-
cunda, üzerine ihale yapılan istekliyle anahtar teslimi götürü bedel sözleşme imzalana-
caktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 100 (Yüz) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedi-
lecektir.

ELEKTRİK TESİSATI İŞLERİ YAPTIRILACAKTIR

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-ILN02471774

İFLAS ALACAKLILARI
SIRA CETVELİNİN İLANI
Müflis hakkındaki iflas tasfiye işleminde; Erol Serel Güzelses TC Kimlik no: 45340043294 
masaya kayıt yaptıran alacaklarla ilgili olarak tahkik ve tetkik işlemleri bitirilmiş, İc.İf.K.
nun 206. ve 207.maddeleri gereğince düzenlenen 15/05/2026 tarihli sıra cetveline ilişkin 
kararlar incelemeye hazırdır. Alacağın esasına ve miktarına ilişkin itirazların (15) gün 
içerisinde iflasa karar verilen yerdeki Asliye Ticaret Mahkemesinde dava yoluyla ileri 
sürülebileceği; yalnız sıraya ilişkin itirazların ise (7) gün içerisinde şikayet yoluyla ileri 
sürülebileceği İc.İf.K.nun. 166, 232, 234 ve 235 maddeleri gereğince tebliğ ve ilan olu-
nur.15/05/2026
(İc.İf.K.232,234,235)

T.C. ANKARA BATI İCRA DAİRESİ
2026/2 İFLAS

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-ILN02470985

Tolga ALCA

Hipnoterapide kişinin telkinlere açık hale geldiğini 
ancak kontrolünü kaybetmediğini ifade eden Kli-
nik Psikolog İhsan Öztekin, “Hipnotik etki altında 

olan bir kişi yapmak istemediği bir davranışta bulunmaz, 
istemediği hiçbir şeyi söylemez. Kişinin inançlarına, ah-
laki değerlerine, değer yargılarına ters düşecek bir telkin, 
en derin hipnozda bile reddedilir” dedi. Her bireyin hipno-
za farklı düzeylerde yanıt verdiğini ve sürecin kişiye göre 
değişebileceğini aktaran Öztekin, hipnoterapinin seans sı-
rasında ve sonrasında fiziksel ya da psikolojik bir risk ta-
şımadığını, güvenli bir yöntem olduğunu vurguladı. İhsan 
Öztekin, hipnoz hakkında merak edilen konulara açıklık 
getirdi.

“HİPNOZ UYKU HALİ DEĞİL, TRANS HALİ”
Hipnozun uyku hali olarak tanımlanamayacağını akta-

ran Klinik Psikolog İhsan Öztekin, “Hipnoterapide kişinin 
dikkati en üst seviyede yoğunlaştığında trans hali oluşur. 
Telkinlere açık hale gelir” dedi. Her insanın hipnozdan et-
kilenişinin farklılık gösterebileceğini ifade eden Öztekin, 
“Bazı insanlar çok kolay hipnotik etki altına girerken bazı-
larında bu süre biraz daha uzayabilir. Uygulanan yöntem-
lere göre de  değişebilir. Hipnotik halin en hafif noktasında 
kişide gevşeme meydana gelir. Kendisine söylenenleri ha-
tırlar ancak hipnotik etkinin derin olduğu durumlarda trans 
hali oluşur. Bilinçaltı pasif durumdan aktif hale geçer. Kişi 
seansta trans halindeyken konuşmaları bilinçli olarak duy-
maz ve telkinleri seans sonrası hatırlayamaz. İster hafif ister 
ağır hipnotik durum olsun her iki halde de hipnoterapistin 
söylediği sözler ve telkinler etkili olur” şeklinde konuştu. 
Kişinin hipnozdan çıkamaması veya uyanamaması gibi bir 
durumun söz konusu olmadığını kaydeden Klinik Psikolog 
İhsan Öztekin, “Hipnoterapist seansı sonlandırmadan ayrıl-
sa bile kişi bir süre sonra seansı kendi sonlandırıp kalkar ve 
günlük yaşantısına devam eder” dedi.

“TIBBİ HİPNOTERAPİ FARKLI BİR ALANDIR”
Hipnoz halindeyken beynin nasıl etkilendiğine değinen 

Öztekin, şunları söyledi: “Bilinçli bir beyin daha eleştirel-
dir, problem çözerken daha çok analiz yapmaya eğilimlidir. 
Direnç gösterebilir. Savunma mekanizmaları aktiftir. Bu 
durum kararsızlığa ve harekete geçmekte zorluğa sebep 
olabilir. Hipnoz altındayken ise bilincin bu analiz yete-
neğinden ve direncinden kurtulan bilinç dışı zihin, beyin 
dalgası olarak alfa (hafif hipnoz) ve teta (derin hipnoz) 
durumlarında telkin ve talimatları almaya daha hazır hale 
gelir ve terapi gerçekleşir. Hipnoterapi tedavisi gören kişi 
bu süreçte hipnoterapistin destek ve rehberliğini hisseder. 

Onun talebi doğrultusundaki telkinleri kabullenir. Bu şe-
kilde hipnoterapist birçok şeyi yaptırabilir.” ‘Hipnoz sıra-
sında kontrolümü kaybedip yapmak istemediğim şeyleri 
yapar mıyım, istemeden sırlarımı verir miyim?’ endişesi 
yaşayanlara konu hakkında bilgi veren Klinik Psikolog İh-
san Öztekin, “Burada bilinmesi gereken nokta hipnotera-
pistin gücünün sınırsız olmadığıdır. Hipnotik etki altında 
olan bir kişi yapmak istemediği bir davranışta bulunmaz, 
istemediği hiçbir şeyi söylemez. Kişinin inançlarına, ahla-
ki değerlerine, değer yargılarına ters düşecek bir telkin, en 
derin hipnozda bile reddedilir. Medyada hipnoz adı altında 
rastladığınız, kişilerin kontrolsüz tuhaf davranışlar sergile-
diği tabloların, tıbbi hipnoterapi ile hiçbir ilişkisi yoktur. 
Bunlar psikolojik alt yapısı, eğitimi olmayan kişiler tarafın-
dan, ilgi çekme amacı ile sergilenen sahne gösterileridir” 
açıklamasını yaptı.

“HİÇBİR TEHLİKE SÖZ KONUSU DEĞİLDİR”
Hipnozun tehlikesi ve zararı olup olmadığına da de-

ğinen Öztekin, “Seans sırasında da, seans sonrasında da 
hiçbir tehlike söz konusu değildir. Seansta ve sonrasında 
kişinin kan basıncı, kan şekeri, dolaşım, solunum gibi ha-
yati fonksiyonları biyolojik olarak olumsuz etkilenmez. 
Aksine hipnoterapi sonrasında değerlerin daha stabil hale 
geldiği gözlenmiştir. Hipnoterapi tedavide çok güvenli ve 
tehlikesiz bir psikoterapi yöntemidir” diyerek sözlerini ta-
mamladı.

Türk Kızılay tarafından kan bağışının gençler arasında 
yaygınlaştırılması ve gönüllülük bilincinin güçlendi-
rilmesi amacıyla Türkiye Gençlik STK’ları Platfor-

mu (TGSP) işbirliğinde hayata geçirilen “Kan Bağışı Ligi” 
projesinin tanıtımı yapıldı. Çapa Kan Bağış Merkezi’nde 
gerçekleştirilen tanıtım toplantısında, yeni işbirliğinin yol 
haritası ile gençler arasında gönüllü ve düzenli kan bağışı 
bilincinin yaygınlaştırılmasına yönelik hedefler paylaşıldı.

Türk Kızılay Genel Başkan Yardımcısı Emre Koç, kan 
bağışının yaşamsal önem taşıyan en güçlü dayanışma ha-
reketlerinden biri olduğunu belirtti. Toplumda gönüllü ve 
düzenli kan bağışı yapma bilincinin yaygınlaşmasını önem-
sediklerini özellikle gençlerin bu dayanışmanın aktif bir 
parçası olmasının çok kıymetli olduğunu vurgulayan Koç, 
“TGSP ile hayata geçirdiğimiz Kan Bağışı Ligi’nin, gençler 
arasında dayanışma ve gönüllülük kültürünü güçlendirirken 
aynı zamanda kan bağışına yönelik farkındalığın artmasına 
katkı sağlayacağına inanıyoruz. Gençlerin gönüllülük ruhuy-
la daha fazla hayata dokunmasına vesile olacak bu girişimin, 
düzenli kan bağışı için güçlü bir bilinç oluşturmasını hedefli-
yoruz. Tüm gençlerimizi düzenli kan bağışçısı olmaya davet 
ediyoruz.” ifadelerini kullandı.

TGSP Yönetim Kurulu Başkanı Ali Haydar Ustaosma-
noğlu, gençleri bu tür projelere yönlendirmenin çok kıymetli 
olduğunu dile getirerek, sivil toplum kuruluşlarındaki genç-
ler ile üniversite yurtlarında kalan gençlerin bu tür işlere çok 
hevesli olduğunu söyledi. Gençlerin toplumda ön saflarda 
olmalarını desteklediklerini kaydeden Ustaosmanoğlu, şöyle 
konuştu: “Bu, Kızılay ile yaptığımız ilk proje değil. Tarih 

aralığı 15 Mayıs ile 30 Haziran, aslında kan vermenin dü-
şük olduğu bir zaman. İşte tam da burada sivil toplum dev-
reye girmiş oluyor. İnşallah güçlü bir çağrıyla çıktık. Güzel, 
çekişmeli bir lig olacak. Biz 81 ildeki sivil toplum kuru-
luşlarımızla, üniversitelerdeki öğrencilerimizle bu hareketi 
gerçekleştiriyoruz. Bir dakikanızı, üç dakikanızı ayırıp kan 
vermek, belki de yüzlerce insanın hayatına dokunacaktır, 
hayatını etkileyecektir. Bizim bundan haberimiz olmayacak 
ama Mevla’nın bundan haberi var. Bu iş, gönüllü işi. Gönül-
lülük demek Allah rızası demektir.”

Genç Kızılay Başkanı Dr. Utku İlhan’ın da katıldığı 
programın ardından, Koç ve Ustaosmanoğlu ile bazı katı-
lımcılar kan bağışında bulundu.

TGSP’YE ÜYE STK’LER                                                  
DÜZENLEYECEKLERI ORGANIZASYONLARLA 

GÖNÜLLÜ KAN BAĞIŞINA KATKI SUNACAK
Kızılay, 18 Bölge Kan Merkezi, 68 Kan Bağış Merkezi 

ile sabit ve mobil ekipleri aracılığıyla ülke genelinde kan ba-
ğışı çalışmalarını sürdürerek, her gün 1140 hastanenin kan 
ihtiyacını karşılıyor. Kan stoklarının güvenli seviyede sürdü-
rülebilmesi için günlük 9 bin ünite kana ihtiyaç duyulurken, 
yeni işbirliğiyle özellikle gençler arasında düzenli kan bağışı 
kültürünün güçlendirilmesi hedefleniyor.

Gençlik alanında faaliyet gösteren 84 sivil toplum kuru-
luşunu gönüllülük ve dayanışma temelinde bir araya getiren 
TGSP ile yürütülecek “Kan Bağışı Ligi” kapsamında, üye 
STK’ler, üniversitelerde, yerel teşkilatlarında ve gönüllü ağ-
ları içerisinde düzenleyecekleri organizasyonlarla gönüllü 
kan bağışına katkı sunacak.                                             (AA)

Türk Kızılay ve TGSP’den gençlerde kan bağışını 
yaygınlaştırmak için “Kan Bağışı Ligi” projesi
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Ankara’daki AA Genel Müdürlüğü’nde 23 Nisan 
Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı ile 19 Ma-
yıs Atatürk’ü Anma, Gençlik ve Spor Bayramı 

kapsamında düzenlenen etkinliğe, mavi-beyazlı ekipten 
kaptan Doğuş Özdemiroğlu, Berkan Durmaz, Mete Tek-
çevik ve Melih Doğan katıldı.

Etkinlikte AA İdari ve Mali İşlerden Sorumlu Genel 
Müdür Yardımcısı Oğuz Enis Peru da Türk Telekomlu 
basketbolcularla ve çocuklarla basketbol oynadı.

Şenliğe ailesiyle birlikte katılan takım kaptanı Do-
ğuş Özdemiroğlu, hem 23 Nisan sonrası hem de 19 
Mayıs öncesinde çocuklarla spor aktivitelerinde yer 
aldıklarını belirterek, “Sadece spor değil, çocuklar için 
birçok aktivite var. Havaların da güzelleşmesiyle onlarla 
bir araya gelmek bizim için çok güzel. Çocukların spora 
bakış açısı ve sporla birlikte büyümesi açısından böyle 
etkinliklerde bulunmak hepimiz için özel. Bu etkinlikle-
rin keyfini çıkarıp onlarla bir arada olmak bize de mut-
luluk veriyor.” ifadelerini kullandı.

Genç sporculara tavsiyelerde bulunan Özdemiroğlu, 
“Çok ciddi bir spor ülkesi olma potansiyelimiz var. Hem 
kalabalık nüfusumuz hem de spor imkanlarımız var. Son 
dönemde basketbolda alınan milli başarıları bir sonraki 
jenerasyona aktarmak hepimizin elinde. Türk sporculara 
ve Türk gençlerine daha çok şans verilmesi onları her 
zaman yukarı itecektir. Kardeşlerimize tavsiyem, hep 
çalışmaya devam etsinler. Çalışmadan bir şey başarmak 
çok zor. Ne kadar çalışırlarsa başarılı olma ihtimalleri o 
kadar artar.” diye konuştu.

Hava şartlarının şenliğe renk kattığını aktaran Ber-
kan Durmaz ise günün anlam ve önemine vurgu yapa-

rak, “Genç kardeşlerimizle yarışmalar yapıyoruz, güzel 
vakit geçiriyoruz. Böyle bir organizasyonu sağladıkları 
ve bayramı keyifli şekilde kutladığımız için çok mut-
luyuz. Her spor disiplin, kararlılık ve pes etmeden so-
nuna kadar devam etmeyi gerektirir. Ben de 7 yaşında 
basketbola başladım. Spor, küçük yaşta öğrenilebilecek 

en güzel değerlerden biri. Tüm çocukların ve gençlerin 
yolu açık olsun, asla pes etmesinler.” değerlendirme-
sinde bulundu. Şenlikte basketbolun yanı sıra satranç, 
curling, bocce ve geleneksel oyunlara yönelik alanlar 
oluşturulurken çocuklar, gün boyunca çeşitli branşlarda 
düzenlenen etkinliklerle keyifli vakit geçirdi.	          (AA)

Türk Telekomlu basketbolcular AA 
Çocuk ve Gençlik Şenliği’ne katıldı
Türk Telekom Erkek Basketbol Takımı oyuncuları, Anadolu Ajansı (AA) Çocuk ve Gençlik Şenliği’nde çocuklarla 
bir araya geldi. Şenliğe ailesiyle birlikte katılan takım kaptanı Doğuş Özdemiroğlu, hem 23 Nisan sonrası hem 

de 19 Mayıs öncesinde çocuklarla spor aktivitelerinde yer aldıklarını belirterek, “Sadece spor değil, çocuklar için 
birçok aktivite var. Havaların da güzelleşmesiyle onlarla bir araya gelmek bizim için çok güzel.” dedi.

Hırdavat Malzemeleri Alımı mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu mad-
desine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :	2026/910134
1- İdarenin
1.1. Adı	 :	KEÇİÖREN BELEDİYE BAŞKANLIĞI PARK VE
		  BAHÇELER MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi	 :	KALABA MAH. CUMHURIYET CAD. NO:1 KAT:3
		  KEÇİÖREN BELEDİYESİ PARK VE BAHÇELER
		  MÜDÜRLÜĞÜ KEÇİÖREN/ANKARA
1.3. Telefon numarası	 :	03123611065
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği
internet sayfası	 :	https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 :	10.06.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin
açılacağı) adres	 :	KEÇİÖREN BELEDİYESİ İHALE SALONU -
		  KALABA MAH. CUMHURİYET CAD. NO:1
		  KEÇİÖREN/ANKARA KEÇİÖREN BELEDİYESİ
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı	 :	Hırdavat Malzemeleri Alımı
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :	196 Kalem Hırdavat Malzemeleri Alımı
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ula-
şılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer	:	KEÇİÖREN BELEDİYE BAŞKANLIĞI PARK VE
		  BAHÇELER MÜDÜRLÜĞÜ DEPOSU (OVACIK
		  HİZMET BİRİMLERİ)
3.4. Süresi/teslim tarihi	 :	Yüklenici ihale konusu malların tamamını
		  sözleşmenin yürürlüğe girmesinden itibaren
		  45 gün içerisinde teslim edecektir.
3.5. İşe başlama tarihi	 :	Sözleşmenin imzalanmasına müteakiben ertesi
		  gün işe başlanır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda 
yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3.1. Numune sunulması istenmektedir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklin-
de vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim gü-
nüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Ka-
nunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

HIRDAVAT MALZEMELERİ SATIN ALINACAKTIR

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-ILN02471924

Antalya’da düzenlenecek 2026 Açık 
Hava Avrupa Okçuluk Şampiyonası, 
bugün resmi antrenman atışlarıyla 

başlayacak. Türkiye’nin ev sahipliğinde 18-
24 Mayıs tarihlerinde düzenlenecek şampi-
yonada 41 ülkeden 307 okçu yarışacak.

Antalya 100. Yıl Okçuluk Tesisleri’n-
deki organizasyonun ilk gününde, ekipman 
kontrolü ve resmi antrenman atışları gerçek-
leştirilecek. Milli takımı şampiyonada klasik 
ve makaralı yay kategorilerinde toplam 12 
sporcu temsil edecek.

Mete Gazoz, Almanya’nın Essen kentin-
deki son Avrupa Şampiyonası’nda erkekler 
klasik yay kategorisinde kazandığı altın ma-
dalyayla tarihe geçmişti. Milli sporcu; olim-
piyat, dünya ve Avrupa şampiyonluklarını 
elinde bulunduran ilk okçu ünvanını almıştı.

Avrupa Şampiyonası’nda Türkiye’yi 
temsil edecek milli okçular şunlar:

Erkekler klasik yay: Mete Gazoz, Ber-
kay Akkoyun, Ulaş Berkim Tümer

Kadınlar klasik yay: Elif Berra Gökkır, 
Gizem Özkan, Dünya Yenihayat

Erkekler makaralı yay: Batuhan Akçaoğ-
lu, Emircan Haney, Yağız Sezgin

Kadınlar makaralı yay: Hazal Burun, 
Defne Çakmak, Emine Rabia Oğuz.    (AA)

Milli okçular,
Antalya’daki Avrupa 

Şampiyonası’nda yarışacak

Sinop’ta bir yıl önce kurulan ve TFF Kadınlar 3. Lig’de 
mücadele eden Sinop Gençlikspor’un antrenörlüğünü 
yapan Öznur Balkan, kentte kadın futbolunun gelişi-

mine katkı sunmak için mesai yapıyor.
Antrenörlüğünün yanı sıra TOKİ Şehit Fatih Erer Or-

taokulunda beden eğitimi öğretmeni olarak görev yapan 
Balkan, derslerden kalan zamanlarında geleceğin kadın fut-
bolcularını yetiştiriyor.

Üniversite öğrenciliği yıllarında Bucaspor’da forma gi-
yen Öznur Balkan, beden eğitimi öğretmeni olarak görev 
almasının ardından aktif futbolculuğu bıraktı.

Kızları yeşil sahaya çekerek kadın futbolunun gelişime 
katkı sunmak isteyen Balkan, yoluna antrenör olarak de-
vam etmeye karar verdi.

Katıldığı kursları başarıyla tamamlayan ve 2023 yılında 
UEFA B lisansı almaya hak kazanan Balkan, çalıştırdığı Si-
nop Gençlikspor ile başarılar elde etmek ve milli takımlara 
yeni futbolcular kazandırmak için gayret gösteriyor.

A MILLI KADIN FUTBOL TAKIMI’NIN                      
SINOP’TAKI MAÇI HEYECANLARINI ARTIRDI

Öznur Balkan, Aantrenörlük hayatında ilk hedefinin fut-
bola yatkın kızları yeşil sahaya çekmek olduğunu söyledi.

Sonrasında yapacakları çalışmalarla başarıların gelece-
ğine inandığını belirten Balkan, bir yıl önce kurulmuş bir 
kulüp olarak bu yıl TFF Kadınlar 3. Lig’de güçlü takımlara 
karşı mücadele etmeye çalıştıklarını anlattı.

Büyük çoğunluğu 2011-2012 doğumlu oyuncularla lig-
de var olma gayreti gösterdiklerini belirten Balkan, bütün 
zorluklara rağmen oyuncularının ortaya koyduğu mücade-
leden son derece memnun olduğunu dile getirdi.

Öznur Balkan, bir şeyler başarmanın tek yolunun çok 
çalışmaktan geçtiğinin altını çizerek, “Kızlarımdan ilk is-

teğim antrenman devamsızlığı yapmamalarıydı. Spor lise-
sinden olan kızlarımız zaten antrenman bilinci olan kızlar. 
Bunun avantajını çok güzel şekilde yaşadığıma inanıyo-
rum. Biz karda da çalıştık, yağmurda da. Kızlarıma güve-
niyorum, gelişimimiz çok güzel. Sadece biraz sabretmeye 
ihtiyacımız var.” ifadelerini kullandı.

A Milli Kadın Futbol Takımı’nın 2027 FIFA Dünya Ku-
pası Avrupa Elemeleri B Ligi 2. Grup’ta İsviçre ile Sinop’ta 
oynadığı maçın oyuncularına ayrı motivasyon kaynağı ol-
duğunu belirten Balkan, o müsabakanın ardından kentte ka-
dın futboluna ilginin arttığını söyledi.

Sinop’ta bir milli maçın oynanmasının kendileri adına 
büyük şans olduğunu dile getiren Balkan, “Bir kızım, ‘Bir 
gün o formayı ben de giyeceğim.’ dedi. Bu çok önemli bir 
şey. Sanki büyük bir dünya ayağımıza geldi gibi. Burada o 
yapıyı görmek, o ambiyansı yaşamak, futbolcularla birlikte 
olmak kızlarımıza çok iyi geldi.” ifadelerini kullandı.

MILLI TAKIM MAÇINI IZLEMEK                        
OYUNCULARI MUTLU ETTI

Takımın oyuncularından Ceylin Ecem Öztürk ise kent-
te bir kadın futbol takımı kurulmasının kendileri açısından 
büyük şans olduğuna işaret ederek, “Genç oyunculardan 
kurulu bir ekibiz. Öznur hocanın desteğiyle hem gelişeceği-
mize hem de başarılar elde edeceğimize inanıyorum.” diye 
konuştu.

Sinop’ta oynanan milli maçın kendileri için bir şans ol-
duğunu aktaran Öztürk, “İnsanın hayatında kaç defa denk 
gelir ki küçük bir şehirde milli takımı görmek, o duyguyu 
yaşamak. Gerçekten çok gurur verici bir şeydi. Canlı izle-
mek çok farklı, televizyonda izlemek gibi olmuyor. Haya-
tımda ilk kez bir milli maçı arkadaşlarımla izlemiş oldum.” 
değerlendirmesinde bulundu.		                (AA)

Kadın antrenör, kadın 
futbolunun gelişimi için emek harcıyor

UEFA B lisanslı antrenör Öznur Balkan, çalıştırdığı TFF Kadınlar 3. Lig ekibi 
Sinop Gençlikspor ile başarılar elde etmek ve milli takımlara yeni futbolcular 
kazandırmak için gayret gösteriyor. Öznur Balkan, “Kızlarıma güveniyorum, 

gelişimimiz çok güzel. Sadece biraz sabretmeye ihtiyacımız var” dedi.

Türkiye Motosiklet Federasyonu (TMF) Başkan Vekili 
Ogün Baysan, Afyonkarahisar’da düzenlenen Dünya 
Motokros Şampiyonasının (MXGP Of Türkiye) başarı 

çıtasını yükselterek devam ettirdiklerini söyledi.
Baysan, geçen hafta tanıtımı yapılan MXGP Of Türkiye ile 

NG Afyon MotoFest’in bu yıl 9’uncusunu Afyonkarahisar’da 
eylül ayında gerçekleştireceklerini belirtti.

İki organizasyonu da her yıl büyüttüklerine değinen Bay-
san, şöyle konuştu: “Dünyada zirvedeki bir organizasyonu 
yapıyoruz. Herkes övgüyle bahsediyor. Aynı heyecan ve şevk-
le ilkine hazırlanıyormuş gibi yine hazırlıklarımıza başladık. 
Organizasyona gösterdiğimiz özenin yanı sıra zaten parkuru-
muzun beş ödülü var. İnşallah, önümüzdeki sene çift haneli ra-
kamlara geçeceğiz. Dünyada böyle bir organizasyonun başarı 
çıtasını yükselterek devam ettirmek çok zor. Bu başarıyı Af-
yonkarahisar Valiliği, belediye ve federasyonumuzun uyumlu 
çalışmasına bağlıyoruz. Biz çok heyecanlıyız. Afyonkarahi-
sar’ı çok seviyoruz. Bu şehri, dünya arenasında tanıtan bir or-
ganizasyon. Bu başarıdan dolayı TMF olarak çok mutluyuz.”

Baysan, Afyonkarahisar’da Uluslararası Motosiklet Fede-
rasyonuna (FIM) bağlı 50 ve 65 cc’de çocuk yarışçıları eğit-

mek için kurulan MXGP Akademi’nin de bulunduğunu dile 
getirdi.

Akademide Türk antrenörler yetiştirdiklerini aktaran Bay-
san, “Afyonkarahisar’da sadece yarış değil, zaman zaman 
takvimimizde yer alan eğitimlerimizi de yapıyoruz. Bundan 
sonra en iyi piste sahip olduğumuz gibi, Afyonkarahisar’da en 
iyi Türk sporcusunu da görmeyi hedefliyoruz. Bu mücadeleyi 
de hep birlikte veriyoruz. Afyonkarahisar’ın altyapısı da bunu 
destekliyor.” diye konuştu.

Baysan, Afyonkarahisar’ın spor turizminde örnek alınacak 
bir il haline dönüştüğünü kaydetti.

Bu yıl Türkiye’nin en coşkulu festivalinin de NG Afyon 
MotoFest olacağını belirten Baysan, “MXGP Of Türkiye’yi 
dünyanın, NG Afyon MotoFest’i de Türkiye’nin merkezine 
oturttuk. Buradaki coşkulu iki organizasyonla bu yıl ziyaretçi 
sayısında 500 bini aşacağımıza inanıyorum. Eğer bunu başa-
rırsak bu bizi ayrıca gururlandırır. Herkesi 2-6 Eylül’de Af-
yonkarahisar’a bekliyoruz.” ifadelerini kullandı.

Baysan, MXGP Of Türkiye’ye en iyi, en hızlı ve iddialı 
sporcuların geldiğini, Afyonkarahisar’daki izleyicilerin şanslı 
olduğunu söyledi.				                    (AA)

Dünya Motokros Şampiyonası her yıl aynı heyecanla büyüyor
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Koç (21 Mart-20 Nisan) Yakın 
çevrenizle yoğun bir iletişim trafiği 
içindesiniz. Fikirlerinizi paylaşmak, 
kısa vadeli planlar yapmak ve yarım 

kalmış işleri organize etmek için harika bir 
gün. Toplantılarda güçlü ve ikna edici bir etki 
bırakabilirsiniz.

Boğa (21 Nisan-21 Mayıs) Odağı-
nız tamamen maddi kaynaklarınız, 
bütçeniz ve sahip olduğunuz değer-
ler üzerinde. Kazançlarınızı artırmak 

veya birikimlerinizi değerlendirmek adına 
daha gerçekçi, stratejik ve ayakları yere basan 
adımlar atmalısınız. 

İkizler (22 Mayıs-21 Haziran) 
Kendinizi her konuda net bir şekil-
de ifade edebilir, dikkatleri kolayca 
üzerinize çekebilirsiniz. Yeni proje-

leri başlatmak ve hayatınızda aktif adımlar at-
mak için enerjiniz ve motivasyonunuz yüksek. 

Yengeç (22 Haziran-22 Temmuz) 
Genel olarak her şeyden biraz daha 
geri planda kalıp, gözlem yapmayı 
tercih edeceğiniz bir zaman dilimi. 

Önemli kararlar almadan önce iç sesinizi din-
lemek ve stratejinizi sessizce belirlemek iste-
yebilirsiniz. 

Aslan (23 Temmuz-23 Ağustos) 
Gelecek hedefleriniz, projeleriniz ve 
sosyal çevreniz ön planda. Arkadaş 
gruplarınızla ortak hareket etmek, 

organizasyonlar içinde yer almak ve toplumsal 
fayda sağlayacak adımlar atmak motivasyonu-
nuzu artıracak. 

Başak (24 Ağustos-23 Eylül) Top-
lum önündeki duruşunuz ile ilgili 
dikkat çekeceksiniz. Üstlerinizle 
veya iş ortaklarınızla yapacağınız 

görüşmelerde net ve profesyonel tavrınızla öne 
çıkabilirsiniz. Hedeflerinize giden yolda disip-
lini elden bırakmıyorsunuz.

Terazi (24 Eylül-23 Ekim) Ufku-
nuzu genişletecek yeni bilgiler için 
çalışacaksınız. Hayata daha geniş bir 
perspektiften bakmak isteyeceğiniz 
bir gün. Hukuki süreçler veya vizyo-

ner projelerle ilgili olumlu gelişmeler yaşana-
bilir.

Akrep (24 Ekim-22 Kasım) Finan-
sal ortaklıklar, krediler, ödemeler 
veya dönüştürmek istediğiniz krizli 
durumlar üzerinde yoğunlaşabilirsi-
niz. Stratejik ve derin analiz yetene-

ğiniz sayesinde, karmaşık görünen meseleleri 
çözeceksiniz. 

Yay (23 Kasım-21 Aralık) İkili 
ilişkileriniz, ortaklıklarınız ve açık 
diyaloglarınız büyük önem taşıyor. 
Karşınızdaki kişilerin fikirlerini din-

lemek, orta yolu bulmak ve iş birliklerini kuv-
vetlendirmek için iyi bir zamandasınız. 

Oğlak (22 Aralık-20 Ocak) Gün-
lük çalışma rutininiz, iş ortamınız ve 
sağlığınız önceliğiniz haline geliyor. 
Yarım kalmış işleri tamamlamak, 

düzen sağlamak ve verimliliğinizi artıracak 
yeni yöntemler geliştirmek için üretken bir 
gündesiniz.

Kova (21 Ocak-19 Şubat) Ken-
dinizi özgün bir şekilde ifade etme 
isteğinizin yüksek olduğu bir gün. 
Hobilerinize vakit ayırmak, sanatsal 

projeler üzerinde çalışmak veya sevdiklerinizle 
fikir alışverişinde bulunmak sizi rahatlatacak. 

Balık (20 Şubat-20 Mart) Eviniz 
ve ailenizle ilgili konulara yönele-
ceksiniz. İç dünyanızda güven ara-
yışı öne çıkarken, yaşam alanınızda 
düzenlemeler yapmak veya aile bü-

yükleriyle geleceğe yönelik yapıcı konuşmalar 
yapacaksınız.

BURÇ’TAN HABER
yalutalp@gmail.com

Güliz Ayla’nın yeni şarkısı “Hava Civa” 
Avusturya’da çekilen video klibiyle tüm 
dijital platformlarda yerini aldı. Garaj Mü-

zik etiketli, söz ve müziği Mert Carim & Murat 
Başoğlu’na ait olan parça, asi tavrını doğrudan 
dinleyiciye geçirirken kuralsız ve sivri bir enerji 
taşıyor. Şarkı, serserilere göz kırpan diliyle hem 
meydan okuyan hem de ironik bir karakter sunu-

yor. Düzenlemede Sabi Saltıel’in  dokunuşlarıy-
la oryantal öğeler modern altyapıyla buluşuyor; 
ritmik yapı ve melodik geçişler parçaya kendine 
özgü bir hava katıyor. “Hava Civa”, sokak este-
tiğiyle popüler sound arasında gezinen, özgür ve 
filtresiz bir ifade sunuyor.           (Haber Merkezi)

Güliz Ayla “Hava Civa”yla geliyor

Cumhurbaşkanlığı tarafından, geleneksel müziği 
yaşatmak ve geleceğin müzisyenlerini yetiştir-
mek amacıyla, “Türkiye Yüzyılı’nın ilk orkestra 

ve korosu” olarak 2024’te kurulan Cumhurbaşkanlığı 
Çocuk Orkestrası ve Korosu, 19 Mayıs Atatürk’ü Anma, 
Gençlik ve Spor Bayramı’nda Cumhurbaşkanlığı Külli-
yesi Kongre ve Kültür Merkezi’nde konser verecek.

2024’te yapılan yetenek taramaları neticesinde 250 
öğrenciyle yola çıkan ve 2025-2026 öğretim yılına baş-
larken tekrarlanan sınavlar sonucunda bugün sayıları 
350’ye yaklaşan Cumhurbaşkanlığı Çocuk Orkestrası 
ve Korosu, çocukların zihinsel, duygusal, ruhsal, sos-
yal, kültürel ve ahlaki gelişimine katkıda bulunmayı 
hedefliyor. Cumhurbaşkanlığı tarafından kurulan, Milli 
Eğitim Bakanlığı, Kültür ve Turizm Bakanlığı, Aile ve 
Sosyal Hizmetler Bakanlığı, Gençlik ve Spor Bakanlığı, 
Ankara Müzik ve Güzel Sanatlar Üniversitesi işbirliğiy-
le yürütülen ve Türk Telekom tarafından desteklenen 
Cumhurbaşkanlığı Çocuk Orkestrası ve Korosu, gele-
neksel müziği ve çalgıları yaşatarak gelecek nesillere 
aktarmayı hedeflediği kadar, sosyal ve toplumsal boyutu 
itibarıyla da büyük önem taşıyor.

Çocuk gelişimi üzerinde etkili olduğu bilinen sanat 
ve müzik eğitimi yoluyla, çocukların orkestra ve koro 
düzeni içinde işbirliği, dayanışma ve iletişim becerileri-
nin geliştirilmesi amaçlanıyor.

Farklı seslerin ahenkle bir araya geldiği gibi, birey-
lerin de karşılıklı anlayış ve uzlaşma ile yaşayabileceği, 
barış ve hoşgörü kültürünün kazandırılması hedefleni-
yor.

Cumhurbaşkanlığı Çocuk Orkestrası ve Korosu, 
yetenekleri doğrultusunda koro ve Türk Sanat Müziği 
Topluluğu, Türk Halk Müziği Topluluğu, Batı Müziği 
Orkestrası olarak branşlara ayrılarak, şan, keman, bağ-
lama, ud, klarnet, kemençe, kanun, ney, kabak kemane, 
ritim, flüt, piyano, gitar, çello, kontrbas, viyola sınıfla-
rında her hafta sonu 2 gün eğitim alıyor.

KORO, 151 KIŞILIK ORKESTRA VE                     
109 KIŞILIK KORO ILE SAHNE ALACAK
Büyüyerek ve gelişerek eğitimlerine devam eden 

Cumhurbaşkanlığı Çocuk Orkestrası ve Korosu, 19 Ma-
yıs Atatürk’ü Anma, Gençlik ve Spor Bayramı konserin-
de, 41 keman, 22 bağlama, 18 ritim, 12 çello, 7 klarnet, 
7 gitar, 8 viyola, 5 flüt, 3 kontrbas, 2 kabak kemane, 2 

kanun, 3 kemençe, 2 ney, 4 ud, 4 piyano, cymbal, tram-
pet, trompet, tef, timpani, triangle, fagot, korno, obua, 
tuba, trombon olmak üzere 151 kişilik orkestra ve 109 
kişilik koro ile sahne alacak.

Genel direktörlüğünü Cumhurbaşkanı Başdanışma-
nı Fecir Alptekin, akademik koordinatörlüğünü Ankara 
Müzik ve Güzel Sanatlar Üniversitesi Rektör Yardımcı-
sı Prof. Dr. Zafer Kurtaslan’ın üstlendiği, orkestra şefli-
ğini CSO sanatçısı Atay Bağcı, koro şefliğini Prof. Dr. 
Ahter Destan, Türk müziği koro şefliğini öğretim görev-
lisi Esin Doğan’ın yaptığı Cumhurbaşkanlığı Çocuk Or-
kestrası ve Korosu, 19 Mayıs’taki konserinde Türk sa-
nat müziği, Türk halk müziği, klasik ve popüler müziğin 
en sevilen eserlerinden oluşan bir repertuvar sunacak.

Proje kapsamında Milli Eğitim Bakanlığı, Kültür ve 
Turizm Bakanlığı, Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı, 
Gençlik ve Spor Bakanlığı, Temel Eğitim Genel Müdür-
lüğü, Güzel Sanatlar Genel Müdürlüğü, Ankara Devlet 
Opera ve Balesi, Cumhurbaşkanlığı Senfoni Orkestrası, 

Devlet Türk Halk Müziği Korosu, Türk Dünyası Top-
luluğu Korosu, Ankara Müzik ve Güzel Sanatlar Üni-
versitesi, Hacettepe Üniversitesi Ankara Devlet Kon-
servatuarı ve Güzel Sanatlar Liseleri’nden toplam 50 
koordinatör, eğitmen ve pedagog görev yapıyor.   (AA)

Cumhurbaşkanlığı Çocuk Orkestrası 
Gençlik ve Spor Bayramı’na hazır

Cumhurbaşkanlığı Çocuk Orkestrası ve Korosu, 19 Mayıs Atatürk’ü Anma, Gençlik ve Spor Bayramı konseri için hazır-
lıklarını tamamladı. Büyüyerek ve gelişerek eğitimlerine devam eden Cumhurbaşkanlığı Çocuk Orkestrası ve Korosu, 19 
Mayıs Atatürk’ü Anma, Gençlik ve Spor Bayramı konserinde, 41 keman, 22 bağlama, 18 ritim, 12 çello, 7 klarnet, 7 gitar, 
8 viyola, 5 flüt, 3 kontrbas, 2 kabak kemane, 2 kanun, 3 kemençe, 2 ney, 4 ud, 4 piyano, cymbal, trampet, trompet, tef, 
timpani, triangle, fagot, korno, obua, tuba, trombon olmak üzere 151 kişilik orkestra ve 109 kişilik koro ile sahne alacak.

Ressam Hakan Esmer’in, “Kıyıdan İçeri” başlık-
lı sergisi CerModern’de sanatseverlerle buluş-
tu. Ressam Hakan Esmer, 30 yıl önce Karade-

niz’den ayrıldığını ve Karadeniz’i uzaktan izlemenin ve 
bölgeye duyduğu özlemin giderek artmasının bu sergiyi 
planlamasında etkili olduğunu söyledi.

Sergiyi 6 yıl önce kaybettiği babasına ithafen hazır-
ladığı bir vefa sergisi olarak değerlendirdiğini söyleyen 
Esmer, “Çünkü çok özdeşleştiriyorum Karadeniz’le ba-
bamı. Tabii çocukluğumun geçtiği bir coğrafya Karade-
niz, yaylalar, sahil, deniz ve ayrıldıktan sonraki özlem 
onları artık resmime taşıma gerektiğini bana hissettir-
di.” dedi. Karadeniz’e atıfta bulunarak işlediği temalar 

arasında “Heyamola” konusuna da yer verdiğini belir-
ten Esmer, “Uzun yıllardır ‘Heyamola’ konusunu işli-
yorum. Bu sergide artık kıyıdan içeriye giriyoruz. Yay-
lalara, çocukluğunun geçtiği coğrafyanın zirvesine, işte 
buna Sümela’yı da dahil edebilirsiniz. Yayla hayatı ve 
evleri, Karadeniz’e ait çocukluğumla ilişkilendirdiğim 
hafızamda kalanları bu sergide izleyicilerle buluşturu-
yorum.” diye konuştu.

Hakan Esmer, eserlerini tuval ve kağıt üzeri yağlı 
boya tekniğiyle farklı ebatlarda hazırladığını belirterek, 
sergide yaklaşık 100 eserin yer aldığını söyledi. Küratör-
lüğünü Erkan Doğanay’ın üstlendiği sergi, 12 Temmuz’a 
kadar sanatseverlerin ziyaretine açık olacak.            (AA)

Ressam Hakan Esmer’in,Ressam Hakan Esmer’in,
“Kıyıdan İçeri” sergisi CerModern’de açıldı“Kıyıdan İçeri” sergisi CerModern’de açıldı

Viyolonsel sanatçısı Olcay Varlı, “Türkiye’den bir 
araştırmacının dünyanın en iyi üniversitesinde sos-
yal bilimler alanında söz söyleyebiliyor olması be-

nim için gerçekten çok mutluluk verici bir şey.” dedi.
Oxford Üniversitesinin “Master of Studies in Music” 

programına Türkiye’den kabul edilen ilk araştırmacı olan 
viyolonsel sanatçısı Olcay Varlı, “Türkiye’den bir araştır-
macının dünyanın en iyi üniversitesinde sosyal bilimler 
alanında söz söyleyebiliyor olması benim için gerçekten 
çok mutluluk verici bir şey.” dedi.

İTÜ Türk Musikisi Devlet Konservatuvarı son sınıf 
öğrencisi Olcay Varlı, Oxford Üniversitesi’nin Keble Col-
lege bünyesindeki MSt in Music (Musicology) programına 
3,98 lisans ortalamasıyla giriş hakkı kazandı. Aynı kabulle 
Bodleian Kütüphaneleri’nde Osmanlı musiki paleografya-
sı alanında çalışacak ilk Türk beşeri bilimler araştırmacısı 
sıfatını da edindi. Ekim 2026’da Oxford’daki çalışmaları-
na başlayacak genç araştırmacı, Türkiye’nin uluslararası 

akademik temsilini ilgilendiren bu kabulün hayata geçme-
si için kurumsal burs sağlayıcılarının ve hayırseverlerin 
desteğine başvuruyor. Hem viyolonsel icracılığını hem de 
akademik çalışmalarını birlikte yürüten Varlı, Oxford’un 
kendisi için uzun yıllardır hedeflediği bir hayal olduğunu 
söyledi. Çocukluğunun bir kısmını ailesinin işleri dolayı-
sıyla İngiltere’de geçirdiğini belirten Varlı, “Lisansımın ilk 
senelerinden beri oraya kabul almak için çalışıyorum diye-
bilirim. Bu kadar çok emek verdikten sonra kabul haberini 
aldığımda çok mutlu oldum. Aynı zamanda biraz da ken-
dimi kanıtlamış hissettim. Türkiye’den bir araştırmacının 
dünyanın en iyi üniversitesinde sosyal bilimler alanında 
söz söyleyebiliyor olması benim için gerçekten çok mutlu-
luk verici bir şey.” diye konuştu.

Olcay Varlı, Oxford Üniversitesi’nde müzikoloji odaklı 
bir yüksek lisans programına kabul aldığını belirterek, mü-
zik psikolojisi ile Osmanlı ve Bizans el yazmaları üzerine 
çalışmalar yürüteceğini anlattı.                                     (AA)

Müzisyen Olcay Varlı, Oxford Üniversitesi’nde Müzisyen Olcay Varlı, Oxford Üniversitesi’nde 
Osmanlı ve Bizans el yazmaları üzerine çalışacakOsmanlı ve Bizans el yazmaları üzerine çalışacak

İrem Derici, uzun süredir üzerinde titizlikle çalış-
tığı  4’ÜNCÜ stüdyo albümü için  ilk adımı attı. 
Yeni albümünün habercisi olan “Kim Özleye-

cek”, dijital platformlarda müzikseverlerle buluş-
tu. Söz ve müziği Mert Çodur imzası taşıyan şarkının 
düzenlemesini ise Kerem Akdağ üstlendi. İrem Deri-
ci’nin merakla beklenen yeni albümü “Olay Mahalli” 
ise 5 Haziran’da dinleyicilerle buluşacak.

Albümün ismi bile şimdiden sosyal medyada 
büyük merak uyandırırken, güçlü şarkı kadrosuyla 
da dikkat çekiyor. “Olay Mahalli”nde; Sezen Aksu, 
Murat Güneş, Onurr, Mert Çodur, Oğuz, Aerro, Ufuk 
Kevser, Kaan Karamaya ve Tüzzün gibi birbirinden 
önemli isimlerin imzası bulunuyor. (Haber Merkezi)

İrem Derici 4’üncü stüdyo 
albümü için kolları sıvadı
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